

Buenos Aires, lunes 3 de abril de 2023

Año CXXXI Número 35.142



# DÍA DEL VETERANO Y DE LOS CAÍDOS EN LA GUERRA DE MALVINAS

#### PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria

DIRECCIÓN NACI<mark>ONAL</mark> DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

# e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual Nº 5.218.874

DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO

Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

# **Tercera Sección**Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

# **SUMARIO**

SUMINISTROS	
ARMAS, ACCESORIOS, REPUESTOS Y MUNICIONES	3
COMPONENTES Y ACCESORIOS DE AERONAVES	3
EFECTOS VARIOS	4
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	13
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	14
EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS	
INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO	
MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA	
MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO	
PRODUCTOS ALIMENTICIOS	
VÁLVULAS	
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO	
VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS	23
OBRAS CONTROL OF THE	
CIVILES	24
FERROVIARIAS	44
HIDRÁULICAS	44
VIALES	45
SERVICIOS SERVICIOS	
LIMPIEZA	48
SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN	50
SERVICIOS DIVERSOS	50
VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO	
CONCESIONES	59
LOCACIONES	
INMUEBLES (LOC)	60
VARIOS.	
	•
ADJUDICACIONES	
	62
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
	65

# ¿Tenés dudas o consultas?

Comunicate con el Boletín Oficial a través de los siguientes canales:

- Por teléfono al 0810-345-BORA (2672) o 5218-8400
- Por mail a atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar
- Mediante el formulario de contacto en nuestra web

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.



# **SUMINISTROS**

# ARMAS, ACCESORIOS, REPUESTOS Y MUNICIONES

# FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO SEDE CENTRAL

Licitación Pública LPU-2023-SC-004

DIRECCIÓN: AV. CABILDO Nº 65 - CABA - (CP 1426) - 4º piso.

CORREO ELECTRÓNICO: compras.sc@fm.gob.ar

EXPEDIENTE N°: EX-2023-02403323- -APN-GCYC#FMSE

TIPO DE CONT.: LICITACIÓN PÚBLICA LPU-2023-SC-004 SEGUNDO LLAMADO.

ALCANCE: INTERNACIONAL MODALIDAD: SIN MODALIDAD OBJETO: CÁPSULAS BÓXER

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 25 DE ABRIL DEL 2023 a las 10hs.

INICIO DE VIDEOCONFERENCIA: 10 hs

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/98442435836°~pwd=Vzk1aHBRVXREK25CRmhxM3M5M0plZz09

ID de reunión: 984 4243 5836 Código de acceso: FMSE

Las consultas al pliego de bases y condiciones particulares deberán efectuarse únicamente por correo electrónico a: compras.sc@fm.gob.ar, identificando en el asunto el procedimiento de selección al cual se refiere la consulta, hasta el día 18 de abril del 2023 a las 10am.

e. 29/03/2023 N° 20229/23 v. 03/05/2023

# **COMPONENTES Y ACCESORIOS DE AERONAVES**

# **EJÉRCITO ARGENTINO**

#### Licitación Pública 0148/2023

UOC: 84/07 - Dirección de Aviación de Ejercito - Ejército Argentino

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-2229229- -APN-CAE#EA

Objeto: ADQUISICIÓN STRAPS Y ACCESORIOS DE TRANSMISIÓN PARA BELL 206 B3

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 31/03/2023 08:00:00 a 14/04/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/04/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/04/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/04/2023 10:00:00

# **EFECTOS VARIOS**

# MINISTERIO DE SALUD

#### Licitación Pública 0006/2023

UOC: 80/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-19386365- -APN-DCYC#MS Objeto: Adquisición de Medicamentos Oncológicos BDE

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/04/2023 08:00:00 a 20/04/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/04/2023 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/04/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/04/2023 11:00:00

e. 03/04/2023 N° 21570/23 v. 04/04/2023

# MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

#### Licitación Pública 0058/2022

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional

Modalidad: Unidad Medida; Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-103401510- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Red Nacional de Estaciones Metereológicas Automáticas y Estaciones Nivológicas.

Presupuesto Oficial: \$ 845911429,02 referidos al 15/09/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 24/03/2023 23:59:00 a 19/05/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/05/2023 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/05/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/05/2023 12:00:00

e. 27/03/2023 N° 19240/23 v. 18/04/2023

#### MINISTERIO DE SALUD

# Licitación Pública 0079/2022

UOC: 80/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-140380047- -APN-DCYC#MS

Objeto: Adquisición de reactivos para seguimiento y diagnóstico de VIH e Infecciones de Transmisión Sexual

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/04/2023 10:00:00 a 18/04/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/04/2023 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/04/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/04/2023 11:00:00

e. 03/04/2023 N° 21631/23 v. 04/04/2023

# **EJÉRCITO ARGENTINO**

#### Licitación Pública 0147/2023

UOC: 84/07 - Dirección de Aviación de Ejercito - Ejército Argentino

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-22264765- -APN-CAE#EA

Objeto: ADQUISICION REPUESTOS DE BATERIA, CONJUNTO MASTIL Y ROTOR DE COLA, BEARING CAJA 90

В3

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 31/03/2023 08:00:00 a 14/04/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/04/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/04/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/04/2023 09:00:00

e. 31/03/2023 N° 17696/23 v. 03/04/2023

¿Sabías que sumamos herramientas para que nuestra web sea más Accesible?

Entrá a www.boletinoficial.gob.ar, clickeá en el logo † y descubrilas.





# EJÉRCITO ARGENTINO

## Licitación Pública 0149/2023

UOC: 84/07 - Dirección de Aviación de Ejercito - Ejército Argentino

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-22349517- -APN-CAE#EA

Objeto: ADQUISICION CAJA 90, INDICADOR TOT EJE CORTO B3-2023.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 31/03/2023 08:00:00 a 14/04/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/04/2023 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/04/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/04/2023 11:00:00

e. 31/03/2023 N° 17708/23 v. 03/04/2023

# COMISIÓN NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES

# Licitación Pública 1/2023

UOC: 15 - Subgerencia de Compras y Contrataciones

Ejercicio: 2023

Clase: Única Internacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-04751972- -APN-GAYRRHH#CONAE

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 30-03-2023

Objeto: equipamiento para preparación de muestras para el Laboratorio de Espacialización y Aseguramiento Texto de la Circular: A través de la presente circular, se prorroga la fecha del acto de apertura de ofertas, el mismo establecido para el día 10 de abril de 2023, se realizará el día 9 de junio de 2023 a las 15:00 a través del portal COMPR.AR.

Demás condiciones del pliego permanecen sin modificaciones.

e. 03/04/2023 N° 21242/23 v. 03/04/2023

# MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

# Licitación Pública 17/2023

OBJETO: Adquisición de piso flotante de PVC símil madera para stock del Departamento de Arquitectura del Ministerio Público de la Defensa

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta tres (3) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle Tacuarí N° 139/43/47, 5° piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 7093-2050. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí Nº 139/43/47, 5º piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí Nº 139/43/47, 5º piso,

Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 2 de mayo de 2023 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 11680/2023

e. 31/03/2023 N° 21111/23 v. 03/04/2023

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

# Licitación Pública 19/2022

UOC: 81/100 - DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-100260735- -APN-DCYS#MI

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 4 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 30-03-2023

Objeto: Adquisición de equipos de inspección por rayos x y arcos detectores de metales

Texto de la Circular: Se procede a realizar una modificación a las especificaciones técnicas del Pliego de Bases y

Condiciones Particulares.

e. 03/04/2023 N° 21533/23 v. 03/04/2023

# **UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES**

# Licitación Privada 4/23

## **OBJETO**

Adquisición de equipamiento de cocina, artículos del hogar y afines

CONSULTAS Y DESCARGA DE PLIEGOS

www.compras@unq.edu.ar, licitaciones@unq.edu.ar Sin costo

PRESENTACION REMOTA DE OFERTAS

Desde 31/03/2023 hasta 20/04/2023 a las 10:45 hs. ofertas@unq.edu.ar

FECHA DE APERTURA REMOTA DE OFERTAS

20/04/2023 a las 11:00 hs. ID de reunión: 858 4396 1158 Código de acceso: unq

EXPEDIENTE 827-0597/2023

e. 31/03/2023 N° 21096/23 v. 03/04/2023



¿Sabías que todas nuestras ediciones tienen Firma Digital? Descargá el diario y encontrá en la parte superior izquierda del PDF la firma que garantiza la integridad y autenticidad del documento.



www.boletinoficial.gob.ar



# **COMISIÓN NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES**

## Licitación Pública 60/2022

UOC: 15 - Subgerencia de Compras y Contrataciones

Ejercicio: 2022

Clase: Única Internacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-132975164- -APN-GAYRRHH#CONAE

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 30-03-2023

Objeto: Adquisición de un Simulador GNSS Portable

Texto de la Circular: El acto de apertura de este contrato se extenderá. El mismo establecido para el 4 de Abril de

2023, se modifica al 21 de Abril de 2023 a las 11:00 Hs.

En otro orden se realizan las siguientes aclaraciones a consultas recibidas por Proveedores:

CONSULTA: ¿CONAE está abierto a adquirir una configuración básica, soportando los requerimientos clave o fundamentales, y tal que pueda ser escalada o upgradeada a futuro?

Respuesta; No, dado que el pliego expresa lo requerido como mínimo para los casos de uso planteados.

CONSULTA: ¿Dos Salidas RF con habilidad a sumarse una 3ra y 4ta. Refiriendo a 2a, 2b, y 2c?

Respuesta: No, dado que en los casos de uso 2a, 2b y 2c, necesitamos contar con una capacidad de cuatro salidas.

CONSULTA: ¿Necesita cada salida de RF soportar todas las constelaciones soportadas? Respuesta: Si, es necesario para las cuatro salidas correspondientes a los puntos 2a, 2b y 2c.

CONSULTA: ¿Necesitan poder testear estas constelaciones en forma simultánea? Refiriendo a 22a 22b & 22c Respuesta: SI, dado que ensayaremos receptores multi-constelación y multi-frecuencia para esas señales (punto 22), siendo entonces necesaria la recepción simultánea para evaluarlos.

e. 03/04/2023 N° 21043/23 v. 04/04/2023

# **ARMADA ARGENTINA**

# Licitación Pública 69/2023

UOC: 38/6 - INTENDENCIA NAVAL USHUAIA

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-27298781- -APN-DGIT#ARA

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 30-03-2023

Objeto: ADQUISICIÓN DE INSUMOS P/ REPARACION Y REACONDICIONAMIENTO DEL HELIPUERTO EN ISLA

DE LOS ESTADOS-BNU

Texto de la Circular: LICITACIÓN PÚBLICA PROCESO 38/6-0069-LPU23 "ADQUISICIÓN DE INSUMOS VARIOS NECESARIOS PARA LA REPARACIÓN Y REACONDICIONAMIENTO DEL HELIPUERTO DEL APOSTADERO NAVAL "TTE CNEL DE MARINA D. LUIS PIEDRABUENA" EN LA ISLAS DE LOS ESTADOS – PARRY- PERTENECIENTE A LA BASE NAVAL USHUAIA"

e. 31/03/2023 N° 20970/23 v. 03/04/2023

# **BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA**

# Licitación Pública CDB-2967

OBJETO: Adquisición de Precintos de Cable de Acero para Bolsones de Transporte de Numerario.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes Bmé. Mitre 326 - 3° Piso Local 310 - Capital Federal, el día 24.04.2023 en el horario de 10 a 12 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bmé. Mitre 326 - 3° Piso Local 310 - Capital Federal) el día 24.04.2023 a las 12:00 horas.

Página en Internet: www.bna.com.ar

CONSULTA: Ante la actual Emergencia Sanitaria, para todo tipo de trámite se deberá requerir autorización a la Casilla de Correo: administracion-compradebienes@bna.com.ar

e. 29/03/2023 N° 17714/23 v. 03/04/2023

# **BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA**

# Licitación Pública CDB-2968

OBJETO: Adquisición de Artículos de Promoción (Bandera Grande AgroNación, Bandera Gota AgroNación y Fly Banner pluma Financia Banco Nación).

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes Bmé. Mitre 326 – 3° Piso Local 310 – Capital Federal, el día 25.04.2023 en el horario de 10 a 11:00 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bmé. Mitre 326 – 3° Piso Local 310 – Capital Federal) el día 25.04.2023 a las 11:00 horas.

Página en Internet: www.bna.com.ar

CONSULTA: Ante la actual Emergencia Sanitaria, para todo tipo de trámite se deberá requerir autorización a la Casilla de Correo: administracion-compradebienes@bna.com.ar

e. 30/03/2023 N° 17716/23 v. 04/04/2023

# BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

# Licitación Pública INM 5364

POSTERGAR La Licitación Pública N° INM 5364 para la ejecución de los trabajos de Provisión e instalación de un ascensor para el sector de cajas de seguridad de la Sucursal Barrio Cerro las Rosas (CBA).

El presente llamado será postergado para el día 12/04/2023 a las 14:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones - Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 - 3° piso - oficina 310 - (1036) - Capital Federal.

Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Se deberá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo:

COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 03/04/2023 N° 21723/23 v. 03/04/2023

# FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO SEDE CENTRAL

# Licitación Pública LPU-2022-SC-034

DIRECCIÓN: AV. CABILDO Nº 65 - CABA - (CP 1426) - 4º piso.

CORREO ELECTRÓNICO: compras.sc@fm.gob.ar EXPEDIENTE N°: EX-2022-130466947- -APN-GS#FMSE

TIPO DE CONT.: LICITACIÓN PÚBLICA LPU-2023-SC-034 SEGUNDO LLAMADO

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD OBJETO: ENVASES DE CARTÓN

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 20 DE ABRIL DEL 2023 a las 10hs.

INICIO DE VIDEOCONFERENCIA: 10 hs

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/93732316209° pwd=ZnNBbVZHMlcvaVYybkJlYUo2MnRrUT09

ID de reunión: 937 3231 6209 Código de acceso: FMSE

Las consultas al pliego de bases y condiciones particulares deberán efectuarse únicamente por correo electrónico a: compras.sc@fm.gob.ar, identificando en el asunto el procedimiento de selección al cual se refiere la consulta, hasta el día 17 de abril del 2023.

e. 03/04/2023 N° 21746/23 v. 18/04/2023

# **FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO**

## Licitación Pública LPU-2022-SC-038

EXPEDIENTE N°: EX-2022-134242264-APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL ETAPA ÚNICA

MODALIDAD: ORDEN DE COMPRA ABIERTA

MUESTRAS: NO.

OFERTA PARCIAL DEL RENGLON: SI

OFERTA VARIANTE: NO.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: MIERCOLES 19 DE ABRIL DE 2023 A LAS 11HS INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: MIERCOLES 19 DE ABRIL DE 2023 A LAS 11HS https://zoom.us/j/99417310469° pwd=Q3d1VE1MVngxSjVDcHQ5RE1HTm55UT09

ID de reunión: 994 1731 0469 Código de acceso: 494157

Objeto: Adquisición de 5.000 toneladas de Amoníaco Industrial - Grado II a granel en estado líquido, con destino a la "Fábrica Militar Río Tercero" perteneciente a Fabricaciones Militares S.E.

Las consultas al pliego de bases y condiciones particulares deberán efectuarse únicamente por correo electrónico a: compras.sc@fm.gob.ar, identificando en el asunto el procedimiento de selección al cual se refiere la consulta, hasta el viernes 14 de abril.

e. 03/04/2023 N° 21538/23 v. 18/04/2023

# FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

#### Licitación Pública LPU-2023-SC-007

Expediente N°: EX-2023-21110792- -APN-GS#FMSE

Objeto: Adquisición de ELEMENTOS DE RESPIRATORIOS, con destino a las unidades productivas perteneciente a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado.

Procedimiento Nro.: Licitación Pública nro. LPU-2023-SC-007.

Mediante la siguiente circular modificatoria se procede a modificar:

El artículo 1.4 y el punto Criterios del Anexo I del Pliego de Bases y Condiciones Particulares en lo que respecta a la presentación de muestras. Conforme lo expuesto, se podrá presentar folletería en reemplazo de las muestras, la misma debe indicar renglón al que pertenece, marca, modelo y especificaciones técnicas.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: el 12/04/2023 a las 11HS. Las consultas van a ser aceptadas hasta el 04/04/2023.

Datos de la reunión de Zoom para la apertura:

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/97877456206° pwd=cGFNeEc0Zy9nZ3JFRzJ0U3VwZnpEdz09

ID de reunión: 978 7745 6206 Código de acceso: 102250

Estimados/as, a continuación, se dejan las siguientes aclaraciones:

1. Con relación a la contratación de referencia, veo que piden distintas marcas, pero quería consultar si las mismas son excluyentes (ej 3M o MSA).

RESPUESTA: No, ninguna de las marcas es excluyente para poder participar de la licitación. Solo sean puesto marcas a modo de referencia.

- 2. Si se cotiza en moneda extranjera, ¿la orden de compra (OC) se emite en esa moneda también° RESPUESTA: Sí.
- 3. ¿Se pesifica la factura en fecha de emisión de la misma, o en fecha de pago? RESPUESTA: la factura se pesifica en la fecha de pago.

e. 22/03/2023 N° 18261/23 v. 05/04/2023



# FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

## Licitación Pública LPU-2023-SC-010

EXPEDIENTE N°: EX-2023-24034443- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: ORDEN DE COMPRA ABIERTA.

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 4 DE ABRIL, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

MUESTRAS/ VISITA: No.

OFERTA ALTERNATIVA / VARIANTE: NO. OFERTA PARCIAL POR RENGLÓN: NO.

1.7 FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: MIERCOLES 12 DE ABRIL DE 2023 A LAS 11 HS

1.8. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA:

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/91558398149° pwd=dU5QdytuWktDamprNWh0RXE4b1VaZz09

ID de reunión: 915 5839 8149 Código de acceso: 439797

Objeto.

Provisión de gas natural entre período de MAYO 2023 a ABRIL 2024, ambos inclusive, destinado a la Fábrica Militar Rio Tercero y Villa María de Fabricaciones Militares Sociedad del Estado.

Consultas

Las consultas al pliego de bases y condiciones particulares deberán efectuarse únicamente por correo electrónico a: compras.sc@fm.gob.ar, identificando en el asunto el procedimiento de selección al cual se refiere la consulta hasta el 4 DE ABRIL.-

e. 23/03/2023 N° 18772/23 v. 10/04/2023

## FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

#### Licitación Pública LPU-2023-VM-001

Número de expediente: EX-2023-11053069- -APN-GCYC#FMSE Número de proceso: Licitación Pública N° LPU-2023-VM-001

Nombre descriptivo proceso: Tamices para Pólvora

Unidad Operativa de Contrataciones: Fábrica Militar de Pólvoras y Explosivos Villa María

Número de circular: 1

Motivos de la circular: Prórroga de fecha de apertura y adición de planos.

1. Se prorroga la fecha de apertura de ofertas para el día jueves 13 de abril de 2023 a las 12:00 Hs.

INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 13 de abril de 2023 a las 11:50 horas.

Link video conferencia:

https://us04web.zoom.us/j/73771152558° pwd=9c7pQ9KI5Pb7FaLCiBljnkYPscLIdU. 1

ID de reunión: 737 7115 2558 Código de acceso: 22abc4

El Pliego estará disponible en forma gratuita a través de la página web de FMSE (https://contrataciones.fm.gob. ar/index.php/contrataciones-tabla/). Asimismo, podrá ser solicitado enviando un correo electrónico a la dirección miguel.orpianesi@fm.gob.ar.

- 2. Se agregan al Pliego de Bases y Condiciones Particulares los siguientes planos:
- •Plano Nº 1 Tamiz 745 x 490 Perforación Circular
- •Plano Nº 2 Tamiz 745 x 490 Perforación Cuadrada
- •Plano N° 3 Tamiz 1065 x 745 Perforación Circular

e. 03/04/2023 N° 21561/23 v. 11/04/2023



# MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

#### Solicitud de cotizaciones

Argentina

Programa de Integración Socio Urbana

**BID 4804 OC/AR** 

CP 07/2022 Adquisición de Insumos y Equipamiento (Kits de fortalecimiento socio-comunitarios y productivos) - Segundo Llamado

- 1. El Ministerio de Desarrollo Social ha recibido un financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo y se propone utilizar parte de tales fondos para efectuar los pagos bajo el Contrato que resulte de este proceso de solicitud de cotizaciones.
- El Ministerio de Desarrollo Social invita a Proveedores elegibles a presentar cotizaciones para la: Adquisición de Insumos y Equipamiento (Kits de fortalecimiento socio-comunitarios y productivos) Segundo Llamado.
- 2. El proceso se efectuará conforme a los procedimientos de Comparación de Precios establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), y está abierta a todos los Proveedores de países elegibles, según se definen en los Documentos de Licitación.
- 3. Los Proveedores interesados podrán obtener un juego completo del Documento de Solicitud de Cotización mediante correo electrónico a comprasdafi@desarrollosocial.gob.ar. El documento será enviado por la misma vía. Los interesados en participar del proceso o hacer consultas deberán comunicar, al momento de obtener el documento una dirección de correo electrónico donde le serán comunicadas/notificadas todas las novedades del proceso.
- 4. Los interesados podrán obtener información adicional en el: Área de Adquisiciones y Contrataciones de la Dirección General de Proyectos Especiales y Cooperación Internacional del Ministerio Desarrollo Social de la Nación mediante correo electrónico dirigido a comprasdafi@desarrollosocial.gob.ar
- 5. Las cotizaciones deberán hacerse llegar a la oficina de la Dirección General de Proyectos Especiales y Cooperación Internacional del Ministerio de Desarrollo Social, ubicada en Esmeralda 130, Piso 6, CABA, a las 12 del día 20 de abril de 2023. Cotizaciones electrónicas no serán permitidas. Las cotizaciones que se reciban fuera del plazo serán rechazadas. Las cotizaciones se abrirán inmediatamente después del cierre de recepción de cotizaciones.
- 6. Todas las cotizaciones deberán estar acompañadas de una "Declaración de Mantenimiento de la Cotización". e. 03/04/2023 N° 21613/23 v. 03/04/2023

# COMISIÓN ADMINISTRADORA DEL EDIFICIO DEL MOLINO

Licitación Pública 2/2023

CUDAP: EX CBM-HCD: 0000007/2023

OBJETO: Proyecto, Provision e Instalacion del Sistema de Seguridad y Monitoreo

CONSULTA DE PLIEGO: Los interesados podrán consultar y/o descargar pliegos desde el sitio web de la COMISION ADMINISTRADORA DEL EDIFICIO DEL MOLINO (www.delmolino.gob.ar). Cuando se descargue un pliego el proveedor deberá informar vía correo electrónico a la dirección de mail comprasmolino@delmolino.gob. ar los siguientes datos: nombre o razón social, Nº de C.U.I.T., domicilio, teléfono y dirección de correo electrónico donde serán válidas las comunicaciones que deban cursarse.

PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Hasta las 13:30 hs. de la fecha indicada para la apertura de ofertas, en la Oficina Tecnica, sita en Av. Rivadavia N° 1815, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

APERTURA: Oficina Area Tecnica – Suministros y Compras, sita en Av. Callao Nº 32, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

DÍA: 19/04/2023 HORA 13:30

e. 03/04/2023 N° 21514/23 v. 04/04/2023



# **EDESUR S.A.**

# Licitación Pública Internacional PRJ\_100474

# ETAPA MÚLTIPLE

Contratación sujeta al régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 27.437 y por el Decreto N° 800/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias.

LP Na PRJ 100474 - MANTENIMIENTO SISTEMA TRUNKING

Monto estimado: \$ 2,500,000,000.00

Valor del pliego: Sin costo

e. 03/04/2023 N° 21494/23 v. 04/04/2023

# EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

# **GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA**

# Licitación Pública 0026/2023

UOC: 37/001 - Unidad Tecnica Administrativa Contable "DNG"

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-28915542- -APN-DINALGEN#GNA Objeto: ADQUISICION DE INSUMOS INFORMATICOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/04/2023 08:00:00 a 21/04/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/04/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/04/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/04/2023 12:00:00

e. 03/04/2023 N° 21571/23 v. 04/04/2023

# CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL OFICINA DE COMPRAS Y LICITACIONES

#### Licitación Pública 01/2023

# Expediente OS 1642/2021

Objeto: Por la presente se requiere la provisión de insumos de computación y hardware (CPUs, monitores, memorias, impresoras, etc.), para ser destinados a diferentes áreas de la Obra Social del Poder Judicial de la Nación.

Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Forma de adquisición de pliegos: Mediante transferencia bancaria a: Banco de la Nación Argentina, sucursal Tribunales (0089), cuenta nº 0005396241, CBU 0110025920000053962414, denominación: PJN-0500/320-Obra Social P.J.N., moneda: pesos. CUIT Obra Social del Poder Judicial de la Nación: 30-63619685-8. Una vez realizada la transferencia, deberán enviar vía correo electrónico a licitaciones@ospjn.gov.ar la constancia fehaciente del pago indicando a qué licitación corresponde, y número de expediente.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: oficina de Compras y Licitaciones – Lavalle 1653, piso 3° – C1048AAM – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 14 horas.

Valor del pliego: pesos treinta y seis mil doscientos siete (\$ 36.207.-).

Apertura: 26/04/2023 a las 10 Hs.

e. 23/03/2023 N° 18782/23 v. 04/04/2023

# CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 52/2023

OBJETO: EXPEDIENTE N° 4060/2022 -NUEVO LLAMADO-PROVISIÓN DE COMPUTADORAS DE ESCRITORIO Y MONITORES, CON DESTINO A LA DIRECCIÓN DE ASISTENCIA JUDICIAL EN DELITOS COMPLEJOS Y CRIMEN ORGANIZADO DEL PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN -OFICINA DE CAPTACIÓN DE COMUNICACIONES--.

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERÍA -

TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso/pliegos-y-condicones-tecnicas

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS SEIS MIL QUINIENTOS NOVENTA Y DOS. (\$ 6.592)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 05 DE MAYO DE 2023 A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 05 DE MAYO DE 2023.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRECE MILLONES CIENTO OCHENTA Y TRES MIL DOSCIENTOS TREINTA (\$ 13.183.230.-)

ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 31/03/2023 N° 20974/23 v. 13/04/2023

# EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

# HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 46/2023

OBJETO: Adquisición de Insumos para Microbiología

APERTURA DE OFERTAS: Viernes 14 de Abril de 2023 a las 11:30 horas, en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el Viernes 14 de Abril de 2023 a las 11:30 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo.

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 31/03/2023 N° 20972/23 v. 03/04/2023

# **EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS**

# TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

# Licitación Pública 14/2022

EX-2022-29583244- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL E INTERNACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN DE EQUIPO MÓVIL DE SOLDADURA A TOPE DE RIEL

Etapa: única.

Clase: nacional e internacional. Modalidad: orden de compra cerrada.

PRÓRROGA

Fecha límite de recepción de ofertas: hasta el 4/5/2023 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

Acto de apertura de ofertas: el 4/5/2023 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 3º piso – Subgerencia de Contratos - CABA

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

e. 03/04/2023 N° 21634/23 v. 03/04/2023

# TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

# Licitación Pública 29/2022

EX-2022-63101246- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL E INTERNACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN DE REPUESTOS PARA EMU CSR

Etapa: única.

Clase: nacional e internacional.

Modalidad: orden de compra cerrada.

Consulta y retiro de pliegos: sin cargo. Los interesados deberán descargar los pliegos para participar de la licitación accediendo al sitio web: https://contrataciones-publico.sofse.gob.ar/licitaciones?vigente=1, sección "Licitaciones Vigentes".

Fecha límite para la recepción de ofertas: hasta el 25/4/2023 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

Acto de apertura de ofertas: el 25/4/2023 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 3° piso – Subgerencia de Contratos - CABA.

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a licitaciones@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

e. 03/04/2023 N° 21535/23 v. 03/04/2023

# **BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.**

## Licitación Privada 34-2023

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a licitación Privada LP 34-2023 para "ADQUISICION DE REPUESTOS PARA LOCS. Y VAGONES"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: USD 88.833,00 más IVA.

Pliego e información; www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: khogrefe@bcyl.com.ar / 6091-8047

Cierre de Obtención de Pliegos: 20 de Abril 2023 (inclusive).

Presentación de Ofertas: hasta el día 27 de Abril de 2023, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 27 de Abril de 2023, a las 11.30hs., en la sede de BCyL S.A., sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 03/04/2023 N° 21537/23 v. 04/04/2023

# **BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.**

## Licitación Privada 36/2023

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a Licitación Privada N° 36/2023 para la adquisición de "ADQUISICIÓN DE REPUESTOS VARIOS"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: U\$S 88.274,50 más IVA, más gastos de nacionalización (de corresponder)

Pliego e información; www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: mghersi@bcyl.com.ar / 6091-8030

Consultas y / o Pedidos de Aclaración: Hasta el 24 de Abril de 2023 (incluisve)

Fecha límite obtención de Pliegos: 17 de Abril 2023 (inclusive).

Presentación de Ofertas: hasta el día 2 de Mayo de 2023, a las 11:00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 2 de Mayo de 2023, a las 11:30 hs., en la sede de BCyL S.A., sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 03/04/2023 N° 20605/23 v. 04/04/2023

# TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

# Licitación Abreviada 80/2022

EX-2022-126958276- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL E INTERNACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN DE SUBCONJUNTO DE BATERÍAS PARA SISTEMA ELÉCTRICO AUXILIAR - EMU CSR LM-LS

Etapa: única.

Clase: nacional e internacional.

Modalidad: orden de compra cerrada.

Consulta y retiro de pliegos: sin cargo. Los interesados deberán descargar los pliegos para participar de la licitación accediendo al sitio web: https://contrataciones-publico.sofse.gob.ar/licitaciones?vigente=1, sección "Licitaciones Vigentes".

Fecha límite para la recepción de ofertas: hasta el 25/4/2023 a las 14.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

Acto de apertura de ofertas: el 25/4/2023 a las 15.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 3º piso – Subgerencia de Contratos - CABA.

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a licitaciones@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

e. 03/04/2023 N° 21656/23 v. 03/04/2023



# **BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.**

# Concurso Privado BCYL0050/2023

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a CONCURSO PRIVADO BCYL Nº 0050/2023 para la Adquisición de "REPUESTOS VAGON/LOCOMOTORA"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: USD 39.248,97; más IVA.

Pliego e información: www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: mfontana@bcyl.com.ar Consultas: hasta el 24/04/2023.

Presentación de Ofertas: hasta el día 27 DE ABRIL de 2023, a las 18.00 horas vía mail dirigido a compras@bcyl.

com.ar

e. 03/04/2023 N° 20978/23 v. 04/04/2023

# **BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.**

# Licitación Pública Nacional 13-2023

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a Licitación Pública Nacional N° 13-2023 "ADQUISICIÓN DE BULONES, ARANDELAS Y ECLISAS"

Contratación sujeta al Régimen Ley Nro. 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario Nro. 800/2018 y Resolución de Secretaría de Industria Nro. 91/2018 y Ley Nro. 18.875 de Compre Nacional.

Monto Estimado: USD 666.015,00

Pliego e información: https://www.boletinoficial.gob.ar/seccion/tercera

https://comprar.gob.ar/

https://www.argentina.gob.ar/transporte/trenes-argentinos-carga).

E-mail: gfsturla@bcyl.com.ar Tel. 6091-8000 int: 8134

Consultas y Aclaraciones: hasta 21 abril de 2023 (inclusive), de 9 a 17 horas.

Cierre de Obtención de Pliegos: 20 abril de 2023 (inclusive)

Presentación de Ofertas: hasta el día 27 de abril de 2023, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 27 de abril de 2023, a las 11.30hs., en la sede de BCYL sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 03/04/2023 N° 21529/23 v. 04/04/2023

# **INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO**

# UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE

# Comparación de Precios 01/2023

La Universidad Nacional Arturo Jauretche-Beneficiario del Programa de Innovación Federal BID Nº 5293/OCAR] invita a Proveedores elegibles a presentar cotizaciones para los siguientes bienes y servicios: Equipamiento para Laboratorio de Estudios Forenses. Recepción de Ofertas: Hasta el 04/04/2023, a las 11:00 hs. Apertura de Ofertas: 04/04/2023, a las 12:00 hs. Solicitud de Cotización a www.unaj.edu.ar/licitaciones@unaj.edu.ar. El documento será enviado por correo electrónico.

e. 14/03/2023 N° 15393/23 v. 04/04/2023



Accedé a toda la información desde la APP del Boletín estés donde estés.

Podés descargarla de forma gratuita desde:









# UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE

# Comparación de Precios 02/2023

La Universidad Nacional Arturo Jauretche-Beneficiario del Programa de Innovación Federal BID Nº 5293/OCAR] invita a Proveedores elegibles a presentar cotizaciones para los siguientes bienes y servicios: Equipamiento para laboratorio bioquímica. Recepción de Ofertas: Hasta el 05/04/2023, a las 11:00 hs. Apertura de Ofertas: 05/04/2023, a las 12:00 hs. Solicitud de Cotización a licitaciones@unaj.edu.ar / licitaciones.unaj@gmail.com. El documento será enviado por correo electrónico.

e. 14/03/2023 N° 15433/23 v. 04/04/2023

#### UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE

#### Licitación Pública Nacional 01/2023

La UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE Beneficiario del Programa de Innovación Federal BID 5293/OC-AR invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas cerradas para la Adquisición de equipos de cromatografía y espectrometría para el Laboratorio común de Biología y Bioquímica Recepción de Ofertas: hasta el 28/04/2023, a las 11:00 hs. Apertura de Ofertas: 28/04/2023, a las 11:30 hs. Obtención de pliegos: www.unaj.edu.ar/licitaciones@unaj.edu.ar Valor del pliego: Sin valor Consultas: licitaciones@unaj.edu.ar. Apertura y Recepción de Ofertas: Av. Calchaquí 6200 Florencio Varela.

e. 14/03/2023 N° 15414/23 v. 27/04/2023

# MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA

# **DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES**

Licitación Pública 0006/2023

UOC: 21/000 - Dirección General de Administración - DNM

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-95353982- -APN-DCPYS#DNM

Objeto: PROVISIÓN Y ENTREGA DE CARTUCHOS DE TONER PARA IMPRESORAS PARA SATISFACER LAS NECESIDADES DE LA DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 31/03/2023 08:00:00 a 18/04/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/04/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/04/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/04/2023 12:00:00

e. 31/03/2023 N° 21187/23 v. 03/04/2023

¿Sabías que sumamos herramientas para que nuestra web sea más Accesible?

Entrá a www.boletinoficial.gob.ar, clickeá en el logo † y descubrilas.





# MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO

# PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

# Licitación Pública 207/2023

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 770/23 para la Licitación Pública N° 207/23. "In Situ"

Objeto: Contratar la provisión, colocación y armado de mobiliario, con destino a la Cámara Federal de Apelaciones de Resistencia y el Juzgado Federal Nº 1 del asiento, sitos en Hipólito Irigoyen 65, ciudad de Resistencia, provincia del Chaco.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web: HTTPS://SRPCM.PJN.GOV.AR

Presentación de las ofertas: Habilitación de la Cámara Federal de Apelaciones de Resistencia, 25 de Mayo 470/4, Resistencia, Chaco, de lunes a viernes de 7:30 a 13:00 hs.

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Habilitación de la Cámara Federal de Apelaciones de Resistencia, 25 de Mayo 470/4, Resistencia, Chaco, el día 25 de abril de 2023 a las 10:00 hs.

e. 29/03/2023 N° 20072/23 v. 04/04/2023

# ORGANIZACIÓN DE ESTADOS IBEROAMERICANOS PARA LA EDUCACIÓN, LA CIENCIA Y LA CULTURA

## Licitación Pública Nacional - OEI BUE LPN 05/2023

OBJETO: Adquisición de equipamiento: mobiliario y otros, en el marco del Convenio de Cooperación con la Secretaria de Políticas Integrales sobre Drogas de La Nación Argentina

FECHA Y HORA DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: hasta el día 02 de mayo de 2023 a las 11:00 hs. por correo electrónico a la casilla licitaciones.arg@oei.int

APERTURA: 02/05/2023 - HORA: 11:30 hs.

LUGAR DONDE PUEDEN SOLICITARSE Y CONSULTARSE LOS PLIEGOS: Los interesados podrán consultar los pliegos en la página de internet oficial de la OEI (https://oei.int/contrataciones) o solicitándolos por correo electrónico a licitaciones.arg@oei.int.

VALOR DEL PLIEGO: pesos de la República Argentina dos mil doscientos con 00/100 (\$ 2.200.-). Los interesados los adquirirán depositando o transfiriendo el importe correspondiente en la CUENTA CORRIENTE EN PESOS Nº 3405/0 (07 20 02 98 20 00 00 00 34 05 04) del Banco Santander Rio de Buenos Aires, Sucursal 029 Av. Santa Fe 1450 (CP 1060), de la Ciudad de Buenos Aires y deberá enviar una copia del comprobante del mismo junto con la ficha de Información Básica del Oferente para Compra de Pliego adjunta a la dirección arriba mencionada.

e. 03/04/2023 N° 21343/23 v. 03/04/2023

# **PRODUCTOS ALIMENTICIOS**

#### SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0006/2023

UOC: 31/000 - Dirección de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-01577962- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICIÓN DE DESAYUNOS, ALMUERZOS, MERIENDAS Y CENAS CON DESTINO A LA COLONIA

PENAL DE EZEIZA (UNIDAD 19) PERTENECIENTE AL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 31/03/2023 00:00:00 a 17/04/2023 17:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/04/2023 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/04/2023 17:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/04/2023 17:00:00

e. 31/03/2023 N° 20590/23 v. 03/04/2023

# **FUERZA AÉREA ARGENTINA**

# Licitación Pública 0039/2023

UOC: 40/043 - LICEO AERONAUTICO MILITAR

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-35054359- -APN-LAM#FAA

Objeto: Racionamiento en Cocido para el Liceo Aeronáutico Militar

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 31/03/2023 13:00:00 a 14/04/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/04/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/04/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/04/2023 09:00:00

e. 03/04/2023 N° 21711/23 v. 04/04/2023

# **EJÉRCITO ARGENTINO**

## Licitación Pública 0188/2023

UOC: 84/36 - Escuela Militar de Montaña

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-33884590- -APN-EMMO#EA

Objeto: ADQUISICION DE FRUTAS Y VERDURAS PARA EL NORMAL FUNCIONAMIENTO Y DESARROLLO DE

LOS DISTINTOS CURSOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 30/03/2023 12:00:00 a 11/04/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/04/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/04/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/04/2023 08:00:00

e. 31/03/2023 N° 21064/23 v. 03/04/2023

# **EJÉRCITO ARGENTINO**

# Licitación Pública 0189/2023

UOC: 84/36 - Escuela Militar de Montaña

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-33935300- -APN-EMMO#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE PAN Y PIZZAS PI PARA EL NORMAL FUNCIONAMIENTO Y DESARROLLO DE LOS

**CURSOS** 

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 30/03/2023 12:00:00 a 11/04/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/04/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/04/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/04/2023 08:00:00

e. 31/03/2023 N° 21065/23 v. 03/04/2023

# **VÁLVULAS**

# FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2022-SC-036

EXPEDIENTE N°: EX-2022-130938147- -APN-GCYC#FMSE TIPO DE CONT.: Licitación Pública LPU-2022-SC-036-

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 3 de abril, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuerade término.

1.4. MUESTRAS: N/A

1.5. VISITA: N/A

1.6. OFERTA VARIANTE: SI.

1.7. OFERTA PARCIAL POR RENGLON/ OFERTA ALTERNATIVA: SI

1.8. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: MARTES 11 DE ABRIL DE 2023 A LAS 11HS

1.9. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA:

Unirse a la reunión Zoom https://zoom.us/j/93138886289° pwd=NzFYcmlkeS9aMWEvUnpldVI0b3JqZz09

ID de reunión: 931 3888 6289 Código de acceso: 619472

Artículo 3°. Objeto. Adquisición válvulas manuales para recambio parcial y recuperación de stock en almacén para las instalaciones de PSUL y PNIT destinadas a la Fábrica Militar Rio Tercero de Fabricaciones Militares S.E.

o8°. Consultas Las consultas al pliego de bases y condiciones particulares deberán efectuarse únicamente por correo electrónico a: compras.sc@fm.gob.ar, identificando en el asunto el procedimiento de selección al cual se refiere la consulta, hasta el día 3 de abril. En oportunidad de realizar una consulta al pliego, los consultantes que no lo hubieran hecho con anterioridad, deberán suministrar obligatoriamente su nombre o razón social, domicilio y dirección de correo electrónico en los que serán válidas las comunicaciones que deban cursarse hasta el día de apertura de las ofertas. Si a criterio de Fabricaciones Militares Sociedad de Estado, la consulta es pertinente y contribuye a una mejor comprensión e interpretación del Pliego, se elaborará la correspondiente CIRCULAR la que será comunicada de acuerdo a lo dispuesto en el Reglamento de Contrataciones y Compras de FMSE.

e. 20/03/2023 N° 17181/23 v. 03/04/2023

# VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PATAGÓNICA

#### Licitación Pública 15/23

OBJETO: Adquisición de vehículos oficiales del tipo sedán para la Dirección Regional Aduanera Patagónica. FORMA Y HORARIOS DE SOLICITUD DE PLIEGOS: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberá ser solicitado a la siguiente dirección de correo electrónico: contratacionesDIRAPT@afip.gob.ar en días hábiles de 09:00 a 15:00 hs., hasta el día 11 / 04 / 2023, inclusive.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0,00.-

FORMA Y HORARIOS DE CONSULTA DE PLIEGOS: Las consultas al Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberán efectuarse a las direcciones de correo electrónico contratacionesDIRAPT@afip.gob.ar; en días hábiles de 09:00 a 15:00 hs., hasta el día 11 /04 / 2023, inclusive.

LUGAR DE PRESENTACION DE OFERTAS Y ACTO DE APERTURA: Dirección Regional Aduanera Patagónica, sita en Belgrano 275 3er Piso – (9000) Ciudad de Comodoro Rivadavia, Provincia del Chubut, en días hábiles administrativos en el horario de 09:00 a 15:00 hs., hasta la Fecha y Hora de Apertura establecida.

DIA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA: 13 / 04 / 2023, a las 12:00 hs.

N° DE EXPEDIENTE: EX-2023-00593215- -AFIP-DIRAPT#SDGOAI

e. 03/04/2023 N° 21271/23 v. 04/04/2023

# FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO SEDE CENTRAL

# Licitación Pública LPU-2023-SC-013

DIRECCIÓN: AV. CABILDO Nº 65 - CABA - (CP 1426) - 4º piso.

CORREO ELECTRÓNICO: compras.sc@fm.gob.ar

EXPEDIENTE N°: EX-2023-24964955- -APN-GCYC#FMSE TIPO DE CONT.: LICITACIÓN PÚBLICA LPU-2023-SC-013

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

OBJETO: TRACTORES, RASTRAS Y DESMALEZADORAS.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 26 DE ABRIL DEL 2023 a las 10hs.

INICIO DE VIDEOCONFERENCIA: 10 hs

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/98444741966° pwd=bkdkZndmY05pK3hSVHZ4SEtMT3NSdz09

ID de reunión: 984 4474 1966 Código de acceso: FMSE

Las consultas al pliego de bases y condiciones particulares deberán efectuarse únicamente por correo electrónico a: compras.sc@fm.gob.ar, identificando en el asunto el procedimiento de selección al cual se refiere la consulta, hasta el día 21 de abril del 2023.

e. 31/03/2023 N° 21149/23 v. 27/04/2023

# **VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS**

# DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0081/2023

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-30274388- -APN-DBA#DNV Objeto: Adquisición de indumentaria de trabajo. Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 31/03/2023 14:00:00 a 14/04/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/04/2023 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/04/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/04/2023 12:00:00

e. 03/04/2023 N° 21745/23 v. 04/04/2023



# **OBRAS**

# **CIVILES**

# COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

# Licitación Pública 0005/2023

UOC: 14 - Compras y Contrataciones - CNEA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-16662216- -APN-GAYF#CNEA

Objeto: Esta Contratación comprende la provisión de materiales y mano de obra para la ejecución de los siguientes

trabajos:

- ? Tareas Preliminares y complementarias
- ? Demolición
- ? Hormigón
- ? Contrapisos
- ? Carpetas
- ? Mampostería
- ? Tabiqueria
- ? Revoques
- ? Carpinterías
- ? Aislaciones Hidrófugas
- ? Herrería 3
- ? Instalaciones
- ? Cielo raso
- ? Pisos y solados
- ? Zócalos y solias
- ? Pintura
- ? Todo trabajo que hace a la ejecución de la obra

Las especificaciones técnicas tienen un carácter descriptivo y no taxativo, por lo que la Contratista queda obligada a la ejecución de todo trabajo que implícitamente resulte necesario para lograr el correcto funcionamiento de las instalaciones.

Presupuesto Oficial: \$ 96000000,00 referidos al 13/01/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 23/03/2023 10:00:00 a 22/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/05/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/05/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/05/2023 10:00:00

e. 27/03/2023 N° 18987/23 v. 18/04/2023

# MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

# Licitación Pública 0009/2023

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-26638108- -APN-DCYS#MOP

Objeto: LHN CCD La Escuelita - Famaillá

Presupuesto Oficial: \$84959609,79 referidos al 24/08/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 29/03/2023 23:59:00 a 03/05/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/04/2023 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/05/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/05/2023 12:00:00

e. 30/03/2023 N° 20797/23 v. 14/04/2023

# UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO

# Licitación Pública 002/2023

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, la Universidad Nacional de Rio Negro anuncia el presente llamado a Licitación. La Republica Argentina ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra según el siguiente detalle:

Museo Tecnológico Interactivo de Ciencia, Ambiente y Sociedad (MUTEC)

Universidad Nacional de Rio Negro Licitación Pública N°: 002/2023

Tipo de Obra: Nueva

Presupuesto Oficial: \$850.448.548,00 (mes base: octubre 2022)

Plazo de Ejecución: 510 (quinientos diez) días

Recepción de Ofertas: Hasta el 12/05/2023, a las 11:00 h

Apertura de Ofertas: 12/05/2023, a las 12:00 h

Obtención de Pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

Valor del Pliego: Sin Valor Consultas: uvt@unrn.edu.ar

Apertura y recepción de ofertas: Mitre 630, oficina 1C, San Carlos de Bariloche, Rio Negro

Principales requisitos calificatorios Capacidad requerida: \$ 600.316.622,12 Acreditar Superficie Construida: 5.080 m2

**IMPORTANTE** 

Los Valores de las Ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminacion de precios. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de ofertas.

e. 29/03/2023 N° 20075/23 v. 05/05/2023

# MINISTERIO DE ECONOMÍA

## Licitación Pública 0026/2022

UOC: 34/000 - Dirección General de Administración - MHA

Ejercicio: 2022

Clase: Múltiple Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-125051856- -APN-DC#MEC

Objeto: "Estudios previos de relevamiento, diagnóstico, consolidación y tratamiento de sectores de fachadas del predio del Ministerio de Economía" a realizarse en los edificios sitos en Hipólito Yrigoyen 250, Paseo Colón

171/189 y Balcarce 186 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires Presupuesto Oficial: \$ 28863129,98 referidos al 22/07/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 27/03/2023 00:00:00 a 28/04/2023 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/04/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/04/2023 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/04/2023 16:00:00

e. 27/03/2023 N° 18973/23 v. 18/04/2023

# **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública 0056/2022

UOC: 46/11 - 11° Catamarca - DNV

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-27798805- -APN-DCAT#DNV

Objeto: READECUACIÓN DE LA VIVIENDA DEL PERSONAL, COCINA, COMEDOR, BAÑOS Y EL SECTORDEDESCANSO.SE ADECUARA EL TALLER DE EQUIPOS, CONTEMPLANDO LA EJECUCION

DELPAVIMENTADOCONADOQUINES DE HORMIGON INTERTRABADOS EN PLAYA DE MANIOBRAS

Presupuesto Oficial: \$ 161311212,51 referidos al 30/08/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 16/03/2023 23:30:00 a 26/04/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/04/2023 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 26/04/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 26/04/2023 12:00:00

e. 17/03/2023 N° 16730/23 v. 13/04/2023

# **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

# Licitación Pública 0073/2023

UOC: 46/06 - 6° Jujuy - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-27969195- -APN-DJJ#DNV

Objeto: Finalización de la ampliación y refacción de la Sede del 6º Distrito Jujuy - Ubicación: Avda. Santibañez

N° 1312 - San Salvador de Jujuy - Pcia. de Jujuy.

Presupuesto Oficial: \$ 177171773,82 referidos al 15/01/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 28/03/2023 12:00:00 a 28/04/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/04/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/04/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/04/2023 10:00:00

e. 29/03/2023 N° 19590/23 v. 20/04/2023

# UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

#### Licitación Pública 01/2023

EXPEDIENTE Nº 18.152/2.022:

Se llama a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 01/2.023, para la Ejecución de la Obra Nº 175/4- MODIFICACION BOXES Y ENTREPISO NUEVA BIBLIOTECA - RECTORADO.

APERTURA DE OFERTAS: 25 de abril de 2.023 a las 11:00 hs.

LUGAR DE APERTURA: Dirección de Contrataciones y Compras - Avda. Bolivia 5150- Edificio de Biblioteca - 2º piso - 4400 - SALTA-

CONSULTA DE PLIEGOS: Los oferentes podrán consultar los Pliegos de la presente Licitación, en la página web del Boletín Oficial de la República Argentina y página oficial de la Universidad Nacional de Salta (UNSa)

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS CIENTO VEINTICUATRO MILLONES QUINIENTOS CINCUENTA Y SIETE MIL CON 00/100 (\$ 124.557.000,00)

PLAZO DE EJECUCION: 150 (ciento cincuenta) días corridos

SISTEMA DE CONTRATACION: Ajuste alzado (sin presupuesto oficial detallado)

PRECIO DEL PLIEGO: sin costo

ADQUISICIÓN DE LOS PLIEGOS: DIRECCION GENERAL DE OBRAS Y SERVICIOS - Complejo Universitario Gral. San Martín - Avda. Bolivia 5150-CP 4400- SALTA - Horario de 9,00 a 13,00 hs. - Tel. 0387-4255402- 0387-4255401

e. 14/03/2023 N° 15239/23 v. 04/04/2023

# DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

#### Licitación Pública 0169/2022

UOC: 46/12 - 12° Neuguén - DNV

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-69842953- -APN-DNQ#DNV

Objeto: CONSTRUCCIÓN DE OFICINA PARA PUESTO DE CONTROL DE PESOS Y DIMENSIONES, 12º DISTRITO

NEUQUÉN de la DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD. Presupuesto Oficial: \$ 48857000,00 referidos al 31/08/2022 Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 28/03/2023 00:00:00 a 03/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/04/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/05/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/05/2023 10:00:00

e. 28/03/2023 N° 19512/23 v. 19/04/2023

# GOBIERNO DE ENTRE RÍOS UNIDAD EJECUTORA PROVINCIAL

# Licitación Pública 04/2022

Tercer Llamado a Licitación

Objeto: Construcción Escuela Secundaria Nº19 Raúl Humberto Záccaro – Localidad Paraná – Departamento Paraná, Provincia de Entre Ríos. Proyecto Vuelta Al Aula – CAF.

Presupuesto Oficial: \$ 371.788.972,46

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial.

Consulta y venta de pliego: Unidad Ejecutora Provincial- Libertad Nº 86 - Paraná - ER. Aprobado por Resolución

Nº 309 UEP de fecha 20/03/2023.

Valor del Pliego: Sin costo. Para acceder al mismo puede solicitarlo mediante correo electrónico a educacionuep@gmail.com o por teléfono al número 4207966/67.

Entrega Límite de sobres: 11 de mayo de 2023 hasta las 12:00hs. En la Unidad Ejecutora Provincial sita en calle

Libertad Nº 86- Paraná.

Fecha de apertura: 12/05/2023- Hora: 11:00hs

Lugar de Apertura: En Unidad Ejecutora Provincial-Libertad Nº 86 - Paraná - Provincia de Entre Ríos.

Plazo de ejecución: 420 días corridos

Contacto: 4207966/67 o educacionuep@gmail.com Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 31/03/2023 N° 20088/23 v. 03/04/2023

# GOBIERNO DE ENTRE RÍOS UNIDAD EJECUTORA PROVINCIAL

# Licitación Pública 07/2022

Segundo Llamado a Licitación

Objeto: Ampliación y Refacción de Edificio para Nivel Inicial, Primario y Secundario Escuela Secundaria Nº18 "Pedro Cornaló" – Localidad Colonia Villa Libertad – Departamento Federación, Provincia de Entre Ríos. Programa 37.

Presupuesto Oficial: \$ 110.506.697,25.

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial.

Consulta y venta de pliego: Unidad Ejecutora Provincial- Libertad N° 86 - Paraná – ER. Aprobado por Resolución N° 313 UEP de fecha 21/03/2023.

Valor del pliego: \$ 100 cada pliego.

Forma de adquisición del Pliego: Transferencia/Depósito a Cuenta 001000901820 – CBU: 3860001001000009018205 (Banco Entre Ríos), enviando el comprobante correspondiente a: educacionuep@gmail.com.

Fecha límite de compra de Pliego: 03/05/2023.

Descarga de Pliego: Página Oficial - https://www.entrerios.gov.ar/minplan/licitaciones

Entrega Límite de sobres: 11 de mayo de 2023 hasta las 12:00hs. En la Unidad Ejecutora Provincial sita en calle Libertad N° 86- Paraná.

Fecha de apertura: 12/05/2023- Hora: 12:00hs

Lugar de Apertura: En Unidad Ejecutora Provincial- Libertad Nº 86 - Paraná - Provincia de Entre Ríos.

Plazo de ejecución: 180 días corridos

Contacto: 4207966/67 o educacionuep@gmail.com

e. 31/03/2023 N° 20092/23 v. 17/04/2023

# UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

# Licitación Pública 07/2023

EX-2022-00825352- -UNC-ME#SPF - "FACULTAD DE CIENCIAS QUÍMICAS I TORRE EDUCATIVA". VALOR DEL PLIEGO: \$ 70.286,00. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: https://spf.unc.edu.ar/convocatorias/ HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El día 14/04/2023 – hasta las 10:00 hs en la SECRETARIA DE PLANEAMIENTO FÍSICO Av. Nores Martínez N ° 2200 Ciudad Universitaria – Córdoba (5000). APERTURA: El día 14/04/2023 11:00 horas en Oficina de Licitaciones – Av. Rogelio Nores Martínez Nro. 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). Presupuesto Oficial: \$ 140.572.862,50 e. 13/03/2023 N° 14983/23 v. 03/04/2023

# GOBIERNO DE ENTRE RÍOS UNIDAD EJECUTORA PROVINCIAL

#### Licitación Pública 11/2022

Segundo Llamado a Licitación

Objeto: Construcción Escuela Primaria y Nivel Inicial a crear en Larroque - Dpto, Gualeguaychú. Provincia de Entre

Ríos.- Programa 37.

Presupuesto Oficial: \$ 224.028.045,21

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial.

Consulta y venta de pliego: Unidad Ejecutora Provincial- Libertad Nº 86 - Paraná - ER. Aprobado por Resolución

N° 308 UEP de fecha 20/03/2023. Valor del pliego: \$ 100 cada pliego.

 $Formade \, adquisición \, del \, Pliego: \, Transferencia/Depósito \, a \, Cuenta \, 001000901820 - CBU: \, 3860001001000009018205$ 

(Banco Entre Ríos), enviando el comprobante correspondiente a: educacionuep@gmail.com. Fecha límite de compra de Pliego: 03/05/2023.

Descarga de Pliego: Página Oficial - https://www.entrerios.gov.ar/minplan/licitaciones

Entrega Límite de sobres: 11 de mayo de 2023 hasta las 12:00hs. En la Unidad Ejecutora Provincial sita en calle

Libertad Nº 86- Paraná.

Fecha de apertura: 12/05/2023- Hora: 10:00hs

Lugar de Apertura: En Unidad Ejecutora Provincial- Libertad Nº 86 - Paraná - Provincia de Entre Ríos.

Plazo de ejecución: 360 días corridos

Contacto: 4207966/67 o educacionuep@gmail.com Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 31/03/2023 N° 20093/23 v. 17/04/2023

# MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 12/2023 Obra Pública

OBJETO: Contratación de una empresa que realice la ejecución de las obras necesarias para las refacciones del inmueble de la calle Rio Dulce Nº 844, de la ciudad de Neuguén, provincia homónima.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 13.650.000 (Pesos trece millones seiscientos cincuenta mil).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: "Ajuste Alzado", conforme Ley de Obras Públicas Nº 13.064.

GARANTÍA DE OFERTA: será del 1% (uno por ciento) del importe del Presupuesto Oficial.

COSTO DEL PLIEGO: Sin cargo.

Fechas únicas de visita: 21 y 24 de abril de 2023, en el horario de 08.00 a 13.00 horas, previa coordinación con el Departamento de Arquitectura, a los teléfonos: (011) 7093-2060 o arquitectura@mpd.gov.ar

CONSULTAS TÉCNICAS y/o ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta 5 (cinco) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El presente Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los interesados para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación: https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones/47-licitacion-publica

A los efectos de presentarse como oferentes no será obligatorio el retiro en forma personal de los Pliegos de Bases y Condiciones Particulares y Generales. Sin perjuicio de ello, los interesados en recibir notificaciones vinculadas a los actos administrativos que se dicten hasta el acto de apertura de ofertas, deberán completar y enviar el formulario "CONSTANCIA DE CONSTITUCIÓN DE DOMICILIO ESPECIAL Y CORREO ELECTRÓNICO" disponible en el sitio web oficial para cada procedimiento de selección del contratista.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante los Juzgados Federales de Primera Instancia de Neuquén en la calle Río Dulce Nº 844, Neuquén, provincia homónima, hasta el día y la hora indicada para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante los Juzgados Federales de Primera Instancia de Neuquén en la calle Río Dulce N° 844, Neuquén, provincia homónima.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 15 de mayo de 2023 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 49835/2022

e. 17/03/2023 N° 16711/23 v. 11/04/2023

# MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

# Licitación Pública 14/2023 Obra Pública

OBJETO: Contratación de una empresa que realice la ejecución de los trabajos necesarios para el replanteo, demolición, ampliación y refuncionalización del edificio propiedad de este Ministerio Público de la Defensa, ubicado en la calle Entre Ríos N° 754, de la ciudad de San Miguel de Tucumán, provincia de Tucumán.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 205.573.648,07 (pesos doscientos cinco millones quinientos setenta y tres mil seiscientos cuarenta y ocho con 07/100).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: "Ajuste Alzado", conforme Ley de Obras Públicas Nº 13.064.

GARANTÍA DE OFERTA: será del 1% (uno por ciento) del importe del Presupuesto Oficial.

COSTO DEL PLIEGO: Sin cargo.

Fechas únicas de visita: 17 y 18 de abril de 2023, en el horario de 8 a 13 hs, previa coordinación con el Departamento de Arquitectura, al teléfono: (011) 7093-2060 o arquitectura@mpd.gov.ar

CONSULTAS TÉCNICAS y/o ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta 5 (cinco) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El presente Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

A los efectos de presentarse como oferentes no será obligatorio el retiro en forma personal de los Pliegos de Bases y Condiciones Particulares y Generales. Sin perjuicio de ello, los/las interesados/as en recibir notificaciones vinculadas a los actos administrativos que se dicten hasta el acto de apertura de ofertas, deberán completar y enviar el formulario "CONSTANCIA DE CONSTITUCIÓN DE DOMICILIO ESPECIAL Y CORREO ELECTRÓNICO" disponible en el sitio web oficial para cada procedimiento de selección del contratista.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante el Tribunal Oral en lo Criminal Federal de Tucumán sita en la calle Chacabuco N° 125 Piso 2° "B", S. M. de Tucumán, provincia de Tucumán, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante el Tribunal Oral en lo Criminal Federal de Tucumán sita en la calle Chacabuco Nº 125 Piso 2º "B", S. M. de Tucumán, provincia de Tucumán.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 30 de mayo de 2023 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 2455/2023

e. 27/03/2023 N° 18992/23 v. 18/04/2023

# IMPRENTA DEL CONGRESO DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 716

# EXPEDIENTE N° 0063/2023

Objeto: Nuevo edificio de producción, administración y archivo de la Imprenta del Congreso de la Nación. Segunda etapa: Tareas generales y estructuras complementarias.

Lugar de ejecución y visita de Obra: En el predio sito en la calle Adolfo Alsina 1887, CABA., que podrá visitarse el día 25/04/2023, en horario a convenir una vez realizado el correspondiente registro.

Lugar donde pueden consultarse o adquirir los pliegos: En el Departamento de Compras y Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4° Depto. "A", CABA, en el horario de 10:00 a 16:00 hs, o directamente bajándolo desde https://icn.gob.ar/gestionadministrativa/obra/formulario

Valor del pliego: Sin Costo.

Garantía: 1% del valor oficial.

Lugar de presentación de las ofertas: Las propuestas deberán dirigirse al Director de Administración de la Imprenta del Congreso de la Nación y presentarse en la Mesa de Entradas, sita en Av. Callao 67, Piso 5°, Depto. "B", CABA, en el horario de 10:00 a 17:00 hs., hasta una (1) hora antes del Acto de Apertura. No se aceptarán ofertas presentadas fuera de término. Debiendo presentarse en sobre único en el que se incluirán tanto el sobre 1 como el sobre 2, de acuerdo a lo especificado en el pliego.

Apertura: En la Sala Oficial de Reuniones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 5° Depto. A, CABA., el día 24/05/2023 a las 12:00 horas.

e. 31/03/2023 N° 20977/23 v. 24/04/2023

# UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA NACIONAL FACULTAD REGIONAL SAN NICOLÁS

## Licitación Pública Nacional 02/2023

Obra: Obra de Arquitectura GEN-TECNICO, U.T.N. Facultad Regional San Nicolás, Provincia de Buenos Aires.

Superficie a Construir: 1.440,00 m2.

Presupuesto Oficial: \$ 1.030.000.000,00 (Pesos Mil treinta millones).

Plazo de Ejecución: 540 (Quinientos cuarenta) días.

Recepción de Ofertas: hasta el 17/05/2023 a las 10:00 hs.

Lugar de Recepción de Ofertas: Facultad Regional San Nicolás, Oficina de Mesa de Entradas, Colón No 332,

San Nicolás de los Arroyos, Provincia de Buenos Aires.

Apertura de Ofertas: 17/05/2023 a las 11:00 hs.

Lugar de Apertura de Ofertas: Facultad Regional San Nicolás, Colón No 332, San Nicolás de los Arroyos,

Provincia de Buenos Aires.

Valor del Pliego: \$250.000,00 (Pesos doscientos cincuenta mil).

Garantía de la oferta: 1% del presupuesto oficial.

Consultas y Obtención de pliegos:

licitaciones@frsn.utn.edu.ar, maltamirano@frsn.utn.edu.ar.

Tel. No (0336) 4420828-4420830 Int. 204

e. 29/03/2023 N° 20050/23 v. 20/04/2023

# UNIVERSIDAD NACIONAL DE MISIONES CENTRO INTERINSTITUCIONAL DE INVESTIGACIONES SUBTROPICALES (CIIS)

# Licitación Pública Nacional 03/2023

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, la Universidad Nacional de Misiones anuncia el presente Llamado a Licitación. La República Argentina ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra segun el siguiente detalle.

Tipo de Obra: Nueva

Presupuesto Oficial: \$ 676.164.280,00 (mes base: diciembre 2022) Plazo de Ejecución: 420 (cuatrocientos veinte)

Recepción de Ofertas: Hasta el 08/05/2023, a las 10:00 h Apertura de Ofertas: 08/05/2023, a las 10:30 h

Obtencion de pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia www.unam.edu.ar

Valor del pliego: Sin valor

Consultas: contrataciones@unam.edu.ar

Apertura y recepción de ofertas: Direccién General de Contrataciones, Rectorado, Campus Universitario, Ruta 12 km 7,5, Miguel Lanus, Posadas, Misiones (C.P. 3304)

Principales requisitos calificatorios: Capacidad Requerida: \$579.569.382, 86 Acreditar Superficie Construida: 4740 m2

#### **IMPORTANTE**

Los valores de las Ofertas deberan ser al mes correspondiente a la presentacion de las mismas, siendo este, el mes basico contractual para la redeterminacion de precios. El certificado, constancia o verificacion del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, debera tener una antelacion no mayor a siete (7) dias de la fecha limite fijada para la presentacion de las ofertas

e. 23/03/2023 N° 18774/23 v. 17/04/2023

# UNIVERSIDAD NACIONAL DEL NOROESTE DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES Licitación Pública Nacional LPN 01/2023

[CU-022/22]

Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Obra en Universidad Nacional del Noroeste de la Provincia de Buenos Aires (UNNOBA)

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Laboratorios de Investigación en Biotecnología y Alimentos" (UNNOBA), Junín, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$651.127.852,49 (valores a mes Noviembre 2022).

Plazo de Ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días.

Recepción de Ofertas: hasta el 05/05/2023 a las 09:00 hs.

Apertura de Ofertas: 05/05/2023 a las 10:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos:

www.unnoba.edu.ar/gestion/contrataciones/licitaciones y licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor - Email:

contrataciones@unnoba.edu.ar

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Sarmiento 1169, Junín, Buenos Aires.

Lugar de Apertura de Ofertas: Sarmiento 1169, Junín, Buenos Aires. Vía web: meet.google.com/fvd-ojgs-xob

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad Requerida: \$ 434.085.235,00

Acreditar Superficie Construida: 5.056,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 22/03/2023 N° 17969/23 v. 14/04/2023

# UNIVERSIDAD NACIONAL DE MISIONES

## Licitación Pública Nacional LPN 01/2023

[CU-021/22]

LICITACIÓN PÚBLICA / Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV

Obra en la Universidad Nacional de Misiones (UNaM)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional de Misiones, efectúa el Ilamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: 'Ampliación Módulo Uno, Auditorio y Aulas (FAyD -UNaM), Oberá, Misiones.

Presupuesto oficial: \$ 257 185.941,22 (valores al mes noviembre de 2022)

Plazo de ejecución: 360 (trescientos sesenta) días corridos Recepción de ofertas: Hasta el 9/05/2023 a las 10:00 hs

Apertura de ofertas: 9/05/2023 a las 10:30 hs.

Consultas y obtención de pliegos: www.unam.edu.ar y en licitaciones.obraspublicas gob ar/Visor - Email: contrataciones@unam.edu.ar Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Dirección General de Contrataciones, Rectorado - Ruta 1 2 km 7,5 Villa Miguel Lanús, Posadas, Misiones (CP 3304). Lugar de apertura de ofertas: Dirección General de Contrataciones, Rectoiado - Ruta 1 2 km 7, d Villa Miguel Lanús, Posadas, Misiones (CP 3304). Vía web: www.youtube.com/@unamtransmedia/streams

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: 257.185.941,22 Acreditar superficie construida: 2.400 m2

IMPORTANTE. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 27/03/2023 N° 19226/23 v. 18/04/2023

# UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN MARTÍN

#### Licitación Pública Nacional LPN 12/2022

"TORRE DE INGENIERÍAS" (UNSAM), Partido de General San Martín, Provincia de Buenos Aires, [CU-009/22] en el marco del "Programa de Infraestructura Universitaria Fase IV" CAF 11746.

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional de General San Martín (UNSAM) efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla:

Licitación Pública Nacional N°: LPN N° 12/2022 [CU-009/22]

Obra: "Torre de Ingenierías" (UNSAM), Partido de General San Martín,

Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto oficial: \$896.211.612,27 (valores al mes de noviembre de 2022).

Plazo de ejecución: 420 (cuatrocientos veinte) días.

Recepción de ofertas: Hasta el 02/05/2023 a las 12:30 hs.

Apertura de ofertas: 02/05/2023 a las 13:00 hs.

Consultas y obtención de pliegos: convocatorias-publicas.unsam.edu.ar, en licitaciones.obraspublicas.gob.ar/

Visor y en comprar.gob.ar - Email: compras@unsam.edu.ar

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Dirección de Adquisiciones y Contrataciones, Yapeyú 2068, Planta Baja, Partido de General San Martín - 1650, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura de ofertas: Dirección de Adquisiciones y Contrataciones, Yapeyú 2068, Planta Baja, Partido de General San Martín - 1650, Provincia de Buenos Aires.

Vía Web: www.youtube.com/user/unsamoficial

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$ 768.181.381,95 Acreditar superficie construida: 5.890 m²

IMPORTANTE. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 16/03/2023 N° 15820/23 v. 10/04/2023



# PRESIDENCIA DE LA NACIÓN MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN GOBIERNO DE SANTA FE MINISTERIO DE EDUCACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA ESCOLAR

#### **Licitaciones Varias**

En el marco del Plan de Obras - Programa 37, se efectúa los siguientes llamados a Licitación Pública:

# LICITACIÓN PÚBLICA Nº 01/23

OBJETO: "Refacciones generales en el Edificio de la Escuela Primaria Nº 18 de la ciudad de Santa Fe - Dpto. La

Capital - Provincia de Santa Fe".

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 59.854.477,06.-PLAZO DE OBRA: 180 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$598.544,77.-FECHA DE APERTURA: 05/05/2023 HORA: 10:00 hs.-

#### **LICITACIÓN PÚBLICA Nº 02/23**

OBJETO: "Refacciones generales en el Edificio del Jardín Nº 22, la Escuela Nº 1130 y la E.E.S.O. Nº 382 de la ciudad de Santa Fe, Dpto. La Capital, Provincia de Santa Fe".

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 59.884.726,84.-PLAZO DE OBRA: 300 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 598.847,27.-FECHA DE APERTURA: 05/05/2023 HORA: 10:30 hs.-

#### LICITACIÓN PÚBLICA Nº 03/23

OBJETO: "Construcción de tres Aulas con Galería en la E.E.S.O. Nº 311 de la ciudad de La Criolla, Dpto. San Justo,

Provincia de Santa Fe".

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 33.772.072,08.-PLAZO DE OBRA: 240 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 337.720,72.-FECHA DE APERTURA: 04/05/2023 HORA: 10:30 hs.-

#### **LICITACIÓN PÚBLICA Nº 04/23**

OBJETO: "Refacciones generales en el Edificio de la Escuela Primaria Nº 431 de la ciudad de San Justo, Dpto. San

Justo, Provincia de Santa Fe". PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 60.575.452,51.-

PLAZO DE OBRA: 180 días corridos .-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 605.754,52.-FECHA DE APERTURA: 04/05/2023 HORA: 11:00 hs.-

#### **LICITACIÓN PÚBLICA Nº 05/23**

OBJETO: "Construcción de Aula-Taller, Cooperadora y Galería en la Escuela Primaria Nº 1353 de la ciudad de Reconquista, Dpto. Gral. Obligado, Provincia de Santa Fe".

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 31.916.747,39.-PLAZO DE OBRA: 120 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 319.167,47.-FECHA DE APERTURA: 04/05/2023 HORA: 11:30 hs.-

# **LICITACIÓN PÚBLICA Nº 06/23**

OBJETO: "Ampliación y Refacciones generales en la Escuela Primaria Nº 6323 de la localidad de Colonia Inca,

Dpto. 9 de Julio, Provincia de Santa Fe". PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 22.273.113,88.-PLAZO DE OBRA: 150 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 222.731,14.-FECHA DE APERTURA: 04/05/2023 HORA: 12:00 hs.-

# **LICITACIÓN PÚBLICA Nº 07/23**

OBJETO: "Terminación, Remodelación y Construcción en la Escuela Primaria Nº 1396 de la ciudad de Rosario,

Dpto. Rosario, Provincia de Santa Fe". PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 93.221.029,80.-PLAZO DE OBRA: 365 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 932.210,30.-FECHA DE APERTURA: 27/04/2023 HORA: 12:00 hs.-

# **LICITACIÓN PÚBLICA Nº 08/23**

OBJETO: "Ampliación y Refacción del Edificio de la Escuela Primaria Nº 6381 de la ciudad de Capitán Bermúdez,

Dpto. San Lorenzo, Provincia de Santa Fe". PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 61.690.873,29.-PLAZO DE OBRA: 300 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 616.908,73.-FECHA DE APERTURA: 28/04/2023 HORA: 11:00 hs.-

#### **LICITACIÓN PÚBLICA Nº 09/23**

OBJETO: "Ampliación del Edificio de la Escuela Primaria Nº 172 de la ciudad de Rufino, Dpto. Gral. López, Provincia de Santa Fe".

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 46.168.174,57.-PLAZO DE OBRA: 180 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 461.681,75.-FECHA DE APERTURA: 03/05/2023 HORA: 12:00 hs.-

## **LICITACIÓN PÚBLICA Nº 10/23**

OBJETO: "Ampliación y Refacciones en el Edificio de la Escuela Primaria Nº 587 de la localidad de Sancti Spíritu,

Dpto. Gral. López, Provincia de Santa Fe". PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 60.246.712,46.-PLAZO DE OBRA: 240 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 602.467,12.-FECHA DE APERTURA: 03/05/2023 HORA: 11:00 hs.-

#### **LICITACIÓN PÚBLICA Nº 11/23**

OBJETO: "Construcción Playón Deportivo en la E.E.S.O. Nº 439 de la ciudad de San Lorenzo, Dpto. San Lorenzo, Provincia de Santa Fe".

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 18.505.862,45.-

PLAZO DE OBRA: 120 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 185.058,62.-FECHA DE APERTURA: 28/04/2023 HORA: 11:30 hs.-

ENTREGA DE SOBRES: Hasta el día anterior a la fecha de Apertura de Sobres: en la Dirección General de Infraestructura Escolar - Av. Arturo Illia Nº 1153 - Entrepiso Ala Norte Oficina 3 - ciudad de Santa Fe (CP 3000) de 8:00 hs a 12:30 hs. El día de la Apertura de Sobres: en la Sala Manuel Belgrano del Ministerio de Educación - Av. Arturo Illia Nº 1153- 5º Piso - ciudad de Santa Fe (CP 3000) hasta la hora de apertura.

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Sala Manuel Belgrano del Ministerio de Educación sito en Av. Arturo Illia 1153 - 5º Piso de la ciudad de Santa Fe, Dpto. La Capital, Provincia de Santa Fe.

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.-

LUGAR DE RETIRO DEL PLIEGO: El legajo licitatorio deberá solicitarse de manera gratuita desde el 27 de marzo de 2023 y hasta 7 (siete) días corridos anteriores al fijado para la apertura de las propuestas al mail: ucpsantafe@ santafe.gov.ar, especificando en el cuerpo del mismo el Pliego requerido y los datos de la empresa (Razón Social, Teléfono de contacto, Domicilio, mail).

**FINANCIAMIENTO** 

Ministerio de Educación de la Nación

Gobierno de Santa Fe Ministerio de Educación

Dirección General de Infraestructura Escolar

e. 27/03/2023 N° 17712/23 v. 11/04/2023

# PRESIDENCIA DE LA NACIÓN MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN GOBIERNO DE SANTA FE MINISTERIO DE EDUCACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA ESCOLAR

#### **Licitaciones Varias**

En el marco del Programa 39 - Innovación y Desarrollo de la Formación Tecnológica - Mejora continua de las condiciones de la Infraestructura Física Educativa de las Instituciones de Educación Técnico Profesional, se efectúa el siguiente llamado a Licitación Pública:

#### LICITACIÓN PÚBLICA Nº 01/23

OBJETO: "Terminación de obra y Obra nueva en la E.E.T. Nº 644 de la ciudad de Esperanza – Dpto. Las Colonias – provincia de Santa Fe".

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 142.082.545,83.-

PLAZO DE OBRA: 300 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 1.420.825,46.-FECHA DE APERTURA: 05/05/2023 HORA: 12:00 hs.-

#### **LICITACIÓN PÚBLICA Nº 02/23**

OBJETO: "Construcción Aula Taller y Galería. Refacción sanitarios en la E.E.T.P. Nº 650 de la ciudad de Arroyo Seco – Dpto. Rosario – provincia de Santa Fe".

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 19.981.195,79.-

PLAZO DE OBRA: 180 días corridos .-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 199.811,96.-FECHA DE APERTURA: 28/04/2023 HORA: 12:00 hs.-

ENTREGA DE SOBRES: Hasta el día anterior a la fecha de Apertura de Sobres: en la Dirección General de Infraestructura Escolar - Av. Arturo Illia Nº 1153 - Entrepiso Ala Norte Oficina 3 - ciudad de Santa Fe (CP 3000) de 8:00 hs a 12:30 hs. El día de la Apertura de Sobres: en la Sala Manuel Belgrano del Ministerio de Educación - Av. Arturo Illia Nº 1153- 5º Piso - ciudad de Santa Fe (CP 3000) hasta la hora de apertura.

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Sala Manuel Belgrano del Ministerio de Educación sito en Av. Arturo Illia 1153 - 5º Piso de la ciudad de Santa Fe, Dpto. La Capital, Provincia de Santa Fe.

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.-

LUGAR DE RETIRO DEL PLIEGO: El legajo licitatorio deberá solicitarse de manera gratuita desde el 27 de marzo de 2023 y hasta 7 (siete) días corridos anteriores al fijado para la apertura de las propuestas al mail: ucpsantafe@ santafe.gov.ar, especificando en el cuerpo del mismo el Pliego requerido y los datos de la empresa (Razón Social, Teléfono de contacto, Domicilio, mail).

**FINANCIAMIENTO** 

Ministerio de Educación de la Nación

Gobierno de Santa Fe

Ministerio de Educación

Dirección General de Infraestructura Escolar

e. 27/03/2023 N° 17713/23 v. 11/04/2023



## PRESIDENCIA DE LA NACIÓN MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN GOBIERNO DE SANTA FE MINISTERIO DE EDUCACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA ESCOLAR

#### **Licitaciones Varias**

En el marco del Plan de Obras - Fortalecimiento Edilicio de Jardines Infantiles - Programa 46, se efectúa el siguiente llamado a Licitación Pública:

#### **LICITACIÓN PÚBLICA Nº 01/23**

OBJETO: "Construcción Edificio propio del Jardín de Infantes Nº 218 de la ciudad de Rafaela – Dpto. Castellanos – provincia de Santa Fe".

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 215.314.082,25.-

PLAZO DE OBRA: 365 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 2.153.140,82.-FECHA DE APERTURA: 05/05/2023 HORA: 11:00 hs.-

#### **LICITACIÓN PÚBLICA Nº 02/23**

OBJETO: "Construcción de Sala con Sanitario, Galería y Sanitario Docente en el Jardín de Infantes Nº 336 de la ciudad de Rafaela – Dpto. Castellanos – provincia de Santa Fe".

PRESUPUESTO OFICIAL: \$25.224.059,79.-

PLAZO DE OBRA: 120 días corridos .-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 252.240.60.-FECHA DE APERTURA: 05/05/2023 HORA: 11:30 hs.-

#### **LICITACIÓN PÚBLICA Nº 03/23**

OBJETO: "Construcción de dos Salas con Sanitarios en el Jardín de Infantes Nº 329 de la ciudad de Rosario -

Dpto. Rosario – provincia de Santa Fe". PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 25.769.636,01.-PLAZO DE OBRA: 180 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 257.696,36.-FECHA DE APERTURA: 27/04/2023 HORA: 10:30 hs.-

#### **LICITACIÓN PÚBLICA Nº 04/23**

OBJETO: "Construcción de tres Salas con Sanitarios en el Jardín de Infantes Nº 343 de la ciudad de Rosario – Dpto. Rosario – provincia de Santa Fe".

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 86.205.881,18.-PLAZO DE OBRA: 240 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 862.058,81.-FECHA DE APERTURA: 27/04/2023 HORA: 11:00 hs.-

#### **LICITACIÓN PÚBLICA Nº 05/23**

OBJETO: "Construcción Edificio propio del Jardín a crear en B° Toba de la ciudad de Rosario – Dpto. Rosario – provincia de Santa Fe".

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 256.382.225,66.-

PLAZO DE OBRA: 365 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 2.563.822,26.-FECHA DE APERTURA: 27/04/2023 HORA: 11:30 hs.-

#### LICITACIÓN PÚBLICA Nº 06/23

OBJETO: "Construcción de dos Salas con Sanitarios en el Jardín de Infantes Nº 116 de la ciudad de Rufino – Dpto. Gral. López – provincia de Santa Fe".

PRESUPUESTO OFICIAL: \$35.572.890,57.-

PLAZO DE OBRA: 120 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 355.728,90.-FECHA DE APERTURA: 03/05/2023 HORA: 11:30 hs.-

ENTREGA DE SOBRES: Hasta el día anterior a la fecha de Apertura de Sobres: en la Dirección General de Infraestructura Escolar - Av. Arturo Illia Nº 1153 - Entrepiso Ala Norte Oficina 3 - ciudad de Santa Fe (CP 3000) de

8:00 hs a 12:30 hs. El día de la Apertura de Sobres: en la Sala Manuel Belgrano del Ministerio de Educación - Av. Arturo Illia Nº 1153- 5º Piso - ciudad de Santa Fe (CP 3000) hasta la hora de apertura.

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Sala Manuel Belgrano del Ministerio de Educación sito en Av. Arturo Illia 1153 - 5º Piso de la ciudad de Santa Fe, Dpto. La Capital, Provincia de Santa Fe.

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.-

LUGAR DE RETIRO DEL PLIEGO: El legajo licitatorio deberá solicitarse de manera gratuita desde el 27 de marzo de 2023 y hasta 7 (siete) días corridos anteriores al fijado para la apertura de las propuestas al mail: ucpsantafe@ santafe.gov.ar, especificando en el cuerpo del mismo el Pliego requerido y los datos de la empresa (Razón Social, Teléfono de contacto, Domicilio, mail).

**FINANCIAMIENTO** 

Ministerio de Educación de la Nación

Gobierno de Santa Fe Ministerio de Educación

Dirección General de Infraestructura Escolar

e. 27/03/2023 N° 17257/23 v. 11/04/2023

#### FIDEICOMISO PRO.CRE.AR.

#### Concurso Público

PROGRAMA CREDITO ARGENTINO DEL BICENTENARIO PARA LA VIVIENDA UNICA FAMILIAR (PRO.CRE.AR) – LLAMADO A CONCURSO PARA LA SELECCIÓN DE DIRECTOR DE OBRA

Banco Hipotecario S.A. en su carácter de Fiduciario del Fondo Fiduciario Público denominado Programa Crédito Argentino del Bicentenario para la vivienda única familiar "PRO.CRE.AR", a mérito del contrato de fideicomiso suscripto en fecha 18 de julio de 2012 con el Estado Nacional en calidad de Fiduciante, y en el marco de lo dispuesto por el Decreto Nº 902/2012 del Poder Ejecutivo Nacional, llama a concurso de ofertas para la selección y contratación de Director de Obra, para las obras comprendidas en el presente Llamado, la cual consiste en la construcción de viviendas, espacios verdes, equipamiento, vialidades e infraestructuras complementarias de redes de servicios urbanos, las que se llevarán a cabo sobre los siguientes predios:

AVELLANEDA CRUCECITA, PCIA. DE BS. AS.

Dirección: Av. Manuel Belgrano 1380/2.

Nomenclatura Catastral: Cir: 2 Sec: 2 Fr: 1 P: 71/72 Coordenadas geográficas: -34.672149, -58.361048

Cantidad de viviendas: 80.

Valor del pliego: \$5.000 (pesos cinco mil)

PREDIO RIO GRANDE, PCIA DE TIERRA DEL FUEGO.

Dirección: RN3, Cabo Domingo, Cabo San Pablo, Cabo Sta. Inés, Facundo Quiroga, Cabo Espíritu Santo.

Nomenclatura Catastral: Sec. E; Macizo: 103; Parcela 1.

Coordenadas geográficas: -53.80514124108568, -67.75633590937133.

Cantidad de viviendas: 180

Valor del pliego: \$5.000 (pesos cinco mil)

Los términos y condiciones del presente llamado a concurso para la selección y contratación de Director de Obra, surgen del respectivo Pliego de Condiciones. La forma de acceso al mismo puede consultarse accediendo a la página https://www.argentina.gob.ar/habitat/procrear/desarrollosurbanisticos/nuevosllamados.

Las Ofertas deberán presentarse en las condiciones señaladas en el Pliego, en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, hasta el día 17 de abril de 2023 a las 12.00 hs. El acto de apertura de los Sobres N° 1 y N° 2 de las Ofertas tendrá lugar en dicha oficina el mismo día, a las 13:00 hs. Las Ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las Ofertas se abrirán en presencia de representantes del Fiduciario y de los Oferentes que deseen participar del acto.

e. 03/04/2023 N° 21616/23 v. 05/04/2023



#### UNIVERSIDAD NACIONAL DE CUYO SECRETARÍA DE GESTIÓN ECONÓMICA Y DE SERVICIOS COORDINACIÓN DE INFRAESTRUCTURA, MANTENIMIENTO Y SERVICIOS

#### Licitación Pública 01/2023

EXP-CUY: 38529/2022

TITULO: OBRA: MENDOZA - CENTRO UNIVERSITARIO - FACULTAD DE ARTES Y DISEÑO - REMODELACIÓN

ELÉCTRICA TALLERES – ETAPA 1 Presupuesto Oficial: \$ 17.262.405,61 Garantía de Licitación: \$ 172.624,06

ACTO DE APERTURA: el día 18 de abril de 2023, a las 11:00 hs

Sistema de contratación: Ajuste Alzado Solicitud de pliegos: obras@uncu.edu.ar

Presentación de ofertas: sito en Sector 8, Planta Baja, Facultad de Ciencias Médicas, Centro Universitario, Ciudad

de Mendoza, de Lunes a Viernes de 9:00 a 13:00 hs y hasta las 10:00 hs, del día 18 de abril de 2023.

e. 13/03/2023 N° 14804/23 v. 03/04/2023

#### MINISTERIO DE EDUCACION DE LA PROVINCIA DE CORRIENTES

#### Licitación Pública 06-2023

Objeto: Construcción Jardín en Esc. Nº136 - Pedro R. Fernández - Departamento San Roque - Provincia de

Corrientes

Presupuesto Oficial: \$74.137.027.12

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial Fecha y hora de apertura: 05/05/2023 - Hora 10:00am

Lugar de apertura: Sala de reuniones Ministerio de Educación sito en Calle La Rioja N° 665 3º piso

Plazo de entrega: hasta 60 minutos antes de la apertura de sobre en La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación

(U.C.P.)

Valor del Pliego: \$ 40.000.-Lugar de Adquisición del pliego

La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación (U.C.P.)

LICITACION PUBLICA Nº 07-2023

Objeto: Construcción Jardín en Esc. Nº407 "Mitá Purajhey" - Mariano I. Loza - Departamento Mercedes -

Provincia de Corrientes

Presupuesto Oficial: \$74.872.936,39

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial Fecha y hora de apertura: 05/05/2023 - Hora 11:00 am

Lugar de apertura: Sala de reuniones Ministerio de Educación sito en Calle La Rioja N° 665 3º piso

Plazo de entrega: hasta 60 minutos antes de la apertura de sobre en La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación

(U.C.P.)

Valor del Pliego: \$ 40.000.-Lugar de Adquisición del pliego

La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación (U.C.P.) Financiamiento Ministerio de Educación de la Nación

e. 03/04/2023 N° 21550/23 v. 18/04/2023

#### PROVINCIA DEL CHACO MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

#### Licitación Pública 06/23

En el marco del Programa 46 "Fortalecimiento Edilicio de Jardines de Infantes" se anuncia el llamado a Licitación Pública.

Objeto: J.I. N° 181 – GENERAL PINEDO "Sustitución del Edificio Escolar"

Presupuesto Oficial: \$ 122.307.387,02

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 19/04/2023 - 09:00 hs. Lugar: Gobernador Bosch N° 99 -- Resistencia Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Plazo de entrega: hasta el momento de la apertura. Valor del pliego: \$ 20.000,00 – Estampillas Fiscales.

Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 - Subsecretaria de Infraestructura Escolar - Resistencia

Financiamiento, Ministerio de Educación de la Nación

e. 20/03/2023 N° 17108/23 v. 03/04/2023

## PROVINCIA DEL CHACO MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

#### Licitación Pública 07/23

En el marco del Programa 46 "Fortalecimiento Edilicio de Jardines de Infantes" se anuncia el llamado a Licitación Pública.

Objeto: J.I. N° 25- PRESIDENCIA ROQUE SAENZ PEÑA

"Sustitución del Edificio Escolar" Presupuesto Oficial: \$ 179.514.893,19

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 19/04/2023 - 10:00 hs. Lugar: Gobernador Bosch Nº 99 -- Resistencia Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Plazo de entrega: hasta el momento de la apertura. Valor del pliego: \$ 20.000,00 – Estampillas Fiscales

Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 - Subsecretaria de Infraestructura Escolar - Resistencia

Financiamiento, Ministerio de Educación de la Nación

e. 20/03/2023 N° 17121/23 v. 03/04/2023

#### PROVINCIA DE SANTA CRUZ CONSEJO PROVINCIAL DE EDUCACIÓN

#### Licitación Pública 08/2022

Objeto: Ampliación COLEGIO PROV. DE EDUCACIÓN SECUNDARIA Nº 2 "FLORIDABLANCA" de Puerto San Julían, Dpto. Magallanes, Santa Cruz.-

Licitación Pública Nº 08/2022 - UCP Santa Cruz -

**SEGUNDO LLAMADO** 

Presupuesto Oficial \$ 270.586.569,90 Garantia de Oferta: \$ 2.705.865,69

Fecha de apertura: 28/04/2023 Hora: 11:00hs

Lugar: Consejo Provincial de Educación - Mariano Moreno Nº 576

Plazo de entrega: 300 días corridos

Valor del pliego \$ 45.000.-

Lugar de adquisición del Pliego: Dirección de Arquitectura Escolar - Mariano Moreno Nº 317

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 28/03/2023 N° 19528/23 v. 12/04/2023

#### PROVINCIA DEL CHACO MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

#### Licitación Pública 08/23

En el marco del Programa 46 "Fortalecimiento Edilicio de Jardines de Infantes" se anuncia el llamado a Licitación Pública.

Objeto: J.I. A CREAR- LA ESCONDIDA "Construcción del Edificio Escolar" Presupuesto Oficial: \$ 152.305.704,07

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 19/04/2023 - 11:00 hs. Lugar: Gobernador Bosch N° 99 -- Resistencia Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Plazo de entrega: hasta el momento de la apertura. Valor del pliego: \$ 20.000,00 – Estampillas Fiscales

Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 – Subsecretaria de Infraestructura Escolar – Resistencia

Financiamiento Ministerio de Educación de la Nación

e. 20/03/2023 N° 17064/23 v. 03/04/2023

#### MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA

#### Licitación 09/2023

Objeto: "CONSTRUCCION NUEVO EDIFICIO ESCOLAR JARDIN DE INFANTES VICENTE LOPEZ Y PLANES ANEXO Y ESCUELA EL ALGARROBO ex SIN NOMBRE LOCALIDAD ANISACATE-DEPTO: SANTA MARIA PROVINCIA CORDOBA en el marco del Programa N° 37" – Expte: 0620-001693/2023

Presupuesto Oficial: Pesos Trescientos Cuarenta y Cinco Millones Setecientos Setenta y Dos Mil Cuatrocientos

Cuarenta y Ocho con Cincuenta y Nueve Centavos (\$ 345.772.448,59)

Garantía de oferta: 1% (\$ 3.457.724,48)

Fecha de apertura: 5 de mayo de 2023 – 11:00 horas Plazo de entrega: 5 de mayo de 2023 – 10:30 horas

Valor de pliego: Sin cargo

Adquisición de pliegos: portal web oficial de compras y contrataciones de la Provincia de Córdoba: http://compraspublicas.cba.gov.ar, link "OPORTUNIDAD PROVEEDORES – SERVICIO ADMINISTRATIVO 60", y en el portal web oficial de Obra Pública de la Nación: http://contratar.gob.ar.

Lugar de Recepción y Apertura: Dirección General de Infraestructura Escolar de Ministerio de Educación del Gobierno de Córdoba, sita en calle Ituzaingó N° 1351 de la Ciudad de Córdoba.

e. 03/04/2023 N° 21338/23 v. 18/04/2023

#### MUNICIPALIDAD DE ESCOBAR

#### Licitación Pública 125/22

Objeto: Construcción de Escuela de Educación Secundaria Nº 19

Presupuesto Oficial \$ 183.958.876,69 (Pesos ciento ochenta y tres millones novecientos cincuenta y ocho mil ochocientos setenta y seis con 69/100) Garantía de oferta exigida \$ 9.197.943,83

Fecha de apertura 11/05/2023 - Hora 10:00

Lugar de adquisición del pliego y apertura: Secretaría de Planificación e Infraestructura, sita en Hipólito Yrigoyen 743, Belén de Escobar.

Plazo de entrega: 365 días

Valor del pliego \$ 500.000,00 (Pesos quinientos mil) Fecha de consultas: 13, 14, 17, 18, 19 de abril Fecha de Venta: 20, 21, 24 y 25 de abril

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

Provincia de Bs. As., Municipalidad de Escobar

e. 27/03/2023 N° 18714/23 v. 11/04/2023



Accedé a toda la información desde la APP del Boletín estés donde estés.

Podés descargarla de forma gratuita desde:









#### **MUNICIPIO DE MORÓN**

#### Licitación Pública 30/22

Objeto: Ampliación Escuela Secundaria Nº 22

Presupuesto Oficial \$ 178.855.637,61

Garantía de oferta exigida 1%

Fecha de Apertura: 4/5/23 - Hora: 11:00

Lugar Municipio de Morón Valor del Pliego: sin costo

Lugar de adquisición de Pliego: Dirección de Compras y Contrataciones, Brown N° 946, 1° piso, Morón. Desde el

30/3/23

Hasta el 26/4/23. Visita de Obra: 27/4/23 11hs.- Juan A. Mazza 220. Partido de Morón. Financiamiento: Ministerio

de Educación de la Nación

e. 31/03/2023 N° 21124/23 v. 02/05/2023

#### MUNICIPALIDAD DE ADOLFO GONZÁLES CHAVES

#### Licitación Pública 6/2022

2do. Llamado, expediente nº 4055-322-2022,

Decreto de llamado N° 1019/2022, cuyo objeto es la obra denominada: "Construcción de Edificio Jardín de Infantes N° 903 del Distrito de Adolfo Gonzales Chaves". -

Presupuesto Oficial: Pesos Ciento Diecisiete Millones Setecientos Noventa y Tres Mil Novecientos Sesenta con 52 ctvos. (\$ 117.793.960,52)

Garantía de Oferta Exigida: 1% del Presupuesto Oficial

Fecha y Horario: 4 de Mayo de 2023 a las 11:00 hs.

Lugar de Apertura: Dependencias de la Municipalidad de Adolfo Gonzales Chaves, sita en calle Bartolomé Mitre esquina Juan Elicagaray.-

Plazo de Entrega: 4 de Mayo de 2023 a las 10:00 hs.

Valor del Pliego: \$50.000,00

Consulta y Venta de Pliegos: Secretaria de Obras y Servicios Públicos y Oficina de Contrataciones de la Municipalidad de Adolfo Gonzales Chaves, sita en calle Bartolomé Mitre esquina Juan Elicagaray, en el horario de 8:00 a 13:00 hasta el día 27 de Abril de 2023.- Fdo. María Susana Suárez. Secretaria de Gobierno y Hacienda.- Financiamiento: Ministerio de Educación de La Nación.

e. 23/03/2023 N° 18823/23 v. 10/04/2023

## MINISTERIO DE PLANIFICACIÓN, ECONOMÍA E INFRAESTRUCTURA Y MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN

#### Licitación Pública Nacional 01/2023

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, el Ministerio de Planificación, Economía e Infraestructura, Casa de Gobierno de la Provincia del Chaco anuncia el presente llamado a Licitación. La República Argentina ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra según el siguiente detalle.

Centro de Innovación en Ciencia de Datos (CINNODAT Chaco) Ministerio de Planificación, Economía e Infraestructura, Casa de Gobierno de la Provincia del Chaco

Tipo de Obra: Obra Nueva

Presupuesto Oficial: \$875.570.951,41 (Mes base: Diciembre 2022)

Plazo de Ejecución: 270 (doscientos setenta) días

Recepción de Ofertas: Hasta el 28/04/2023, a las 9:30 h Apertura de Ofertas: 28/04/2023, a las 1 0:00 h

Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia chaco.gov.ar/pagina/1769/concursos-de-precios-y-licitaciones Valor del pliego: Sin valor Consultas: arq.juanmlopez@gmail.com Recepción de Ofertas: Mesa de Entradas Dirección de Licitaciones y Certificaciones, M. T. de Alvear N° 145, piso 2, Oficina 11 Apertura de Ofertas: Salón General Manuel Obligado, Casa de Gobierno de la Provincia del Chaco, Marcelo T. de Alvear N° 145, Ciudad de Resistencia, Provincia del Chaco

Principales requisitos calificatorios

Capacidad Requerida: \$1.094.463.689,27 Acreditar Superficie Construida: 13.500 m2 IMPORTANTE Los valores de las Ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminación de precios. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 14/03/2023 N° 15410/23 v. 04/04/2023

## MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA - U.C.E.P.E.

#### Licitación Pública Nacional 14/23

En el marco del Fondo Provincial Programa 37 –Infraestructura y Equipamiento –se anuncia el llamado a Licitación Pública Nacional N° 14/23.

Objeto: Construcción de Tinglado en Escuela de Comercio Nº 5003 "José Manuel Estrada" - Loc. San José de Metán - Dpto. Metán - Provincia de Salta.

Presupuesto Oficial: \$ 27.588.908,63

Garantía de oferta exigida: (1% del presupuesto oficial)

Fecha y lugar de apertura: 03/05/2023 a 10:00 hs. en en SALA DE SITUACIÓN DE GESTIÓN EDUCATIVA, Bloque

Nº 1 - Ala Izquierda – Sector Planeamiento Educativo del Centro Cívico Grand Bourg Salta Capital.

Presentación de ofertas: Hasta las 09:30 hs del día 03/05/2023, por Mesa de Entrada de U.C.E.P.E. Plazo de obra: 90 días

Valor del pliego: \$ 2.800

Lugar de adquisición del pliego: U.C.E.P.E Oficina 19- 3º Piso, Santiago del Estero Nº2245, ciudad de Salta.

Consultas de pliego: http://ucepe.licitaciones.innovartech.net/

Consultas Circulares: http://compras.salta.gov.ar/

e. 29/03/2023 N° 20108/23 v. 13/04/2023

## MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA - U.C.E.P.E.

#### Licitación Pública Nacional 15/23

En el marco del Fondo Provincial Programa 37 –Infraestructura y Equipamiento –se anuncia el llamado a Licitación Pública 15/23.

Objeto: Construcción de Tinglado en Escuela Nº 4636 "Cnel. Luis Burela y Saavedra" Loc. Chicoana - Dpto. Chicoana - Provincia de Salta.

Presupuesto Oficial: \$28.998.327,28 Garantía de oferta exigida:(1% del presupuesto oficial)

Fecha y lugar de apertura: 03/05/2023 a 10:30 hs. en en SALA DE SITUACIÓN DE GESTIÓN EDUCATIVA, Bloque Nº 1 - Ala Izquierda – Sector Planeamiento Educativo del Centro Cívico Grand Bourg Salta Capital.-

Presentación de ofertas: Hasta las 09:30 hs del día 03/05/2023, por Mesa de Entrada de U.C.E.P.E.

Plazo de obra: 90 días Valor del pliego: \$ 3.000

Lugar de adquisición del pliego: U.C.E.P.E Oficina 19- 3º Piso, Santiago del Estero Nº2245, ciudad de Salta.

Consultas de pliego: http://ucepe.licitaciones.innovartech.net/

Consultas Circulares: http://compras.salta.gov.ar/

e. 29/03/2023 N° 20254/23 v. 13/04/2023



#### **FERROVIARIAS**

## TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

#### Licitación Pública 55/2022

EX-2022-113797216- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PARA LA ADECUACIÓN DE VÍAS SAN ANTONIO DE ARECO -

ARRECIFES. LÍNEA MITRE

Etapa: única. Clase: nacional.

Sistema: unidad de medida.

**PRÓRROGA** 

Fecha límite de recepción de ofertas: hasta el 19/4/2023 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa

General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

Acto de apertura de ofertas: el 19/4/2023 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 3º piso - Subgerencia de Contratos

- CABA.

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

e. 03/04/2023 N° 21655/23 v. 03/04/2023

#### **HIDRÁULICAS**

#### ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO

Licitación Pública 0003/2023

UOC: 90 - Departamento de Compras y Licitaciones-ENOHSA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Unidad Medida; Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-08786413- -APN-GAF#ENOHSA

Objeto: Planta de Efluentes Cloacales - Pinamar - Pcia Buenos Aires

Presupuesto Oficial: \$3011258454,80 referidos al 30/11/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 30/03/2023 11:00:00 a 15/05/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/05/2023 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/05/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/05/2023 12:00:00

e. 31/03/2023 N° 21062/23 v. 03/04/2023



#### **VIALES**

#### DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

#### Licitación Pública 0047/2023

UOC: 46/06 - 6° Jujuy - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida:

Expediente N°: EX-2023-17308640- -APN-DJJ#DNV

Objeto: Readecuación del Sistema de Alumbrado Público S/ R.N. Nº 9. En la zona de acceso al Barrio Alto

Comedero.

Presupuesto Oficial: \$50334000,00 referidos al 15/12/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 16/03/2023 09:00:00 a 19/04/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/04/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/04/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/04/2023 12:00:00

e. 17/03/2023 N° 16616/23 v. 11/04/2023

#### DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

#### Licitación Pública 0058/2023

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-21999190- -APN-DBA#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACIÓN MEJORATIVA: RN N° 33 TRAMO: TRENQUE LAUQUEN – RUFINO SECCION: Cuero del Zorro - Acc. America (Km. 350,240 – Km. 384,00) - TRENQUE LAUQUEN PCIA. DE BUENOS AIRES.

Presupuesto Oficial: \$ 338500000,00 referidos al 30/12/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 17/03/2023 10:00:00 a 24/04/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/04/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/04/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/04/2023 10:00:00

#### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública 0061/2023

UOC: 46/09 - 9° San Juan - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-23545947- -APN-DSJ#DNV

Objeto: Ruta Nacional N° 40 SAN JUAN. Tramo: Talacasto – San Roque. Obra de Emergencia. Sección: km3537.72 –km3540,30. Tipo de Obra: Construcción de alteos, repavimentación, alcantarillas y obras complementarias.

Presupuesto Oficial: \$334415293,00 referidos al 01/12/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 22/03/2023 07:00:00 a 26/04/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo v horario: Hasta 19/04/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 26/04/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 26/04/2023 12:00:00

e. 23/03/2023 N° 18601/23 v. 17/04/2023

#### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública 0062/2023

UOC: 46/06 - 6° Jujuy - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-24062559- -APN-DJJ#DNV

Objeto: Obra: Construcción de la Pasarela Barrio Paraíso - Alto Comedero - Ruta Nacional Nº 9 - Provincia de

Jujuy - Tramo: El CarmenRP N ° 42 (D) - S.S. de Jujuy - Sección: Acceso Barrio Paraíso (Km 1685,83).

Presupuesto Oficial: \$ 48953000,00 referidos al 15/09/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 14/03/2023 13:00:00 a 18/04/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar v dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/04/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/04/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/04/2023 12:00:00

e. 15/03/2023 N° 15896/23 v. 05/04/2023

#### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública 0063/2023

UOC: 46/03 - 3° Tucumán - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-24580605- -APN-DTUC#DNV

Objeto: OBRA DE SEGURIDAD: REEMPLAZO DE SISTEMAS DE CONTENCION LATERAL EN PUENTES Y ACCESOS - RUTA NACIONAL N° 38/ RUTA NACIONAL N° 9 - TUCUMAN - R.N. N° 38 TRAMO: MONTEROS - CIUDAD DE TUCUMAN; R.N. N° 9 TRAMO: SAN MIGUEL DE TUCUMAN R.N. N° 38 - R.P. N° 347 - SECCIÓN R.N. N° 38: PUENTES RIO LULES (KM793,76); SECCION R.N. N° 9: INT. EX R.N. N° 9 (PROG. 1290,86) - INT. ACCESO

NORTE (KM 1299,94)

Presupuesto Oficial: \$ 222991800,00 referidos al 01/12/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 27/03/2023 00:00:00 a 09/05/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/04/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 09/05/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 09/05/2023 11:00:00

e. 27/03/2023 N° 19030/23 v. 18/04/2023

#### DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

#### Licitación Pública 17/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-05553836- -APN-LYC#DNV

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 10 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 2023-03-29

Obieto: OBRA: AUTOPISTA RUTA NACIONAL Nº 33

CORREDOR: RUFINO - ROSARIO.

TRAMO: EMP. RN Nº 7 - ARROYO LUDUEÑA.

SECCIÓN 2: EMP. ACCESO A SAN EDUARDO - ACCESO A CHOVET.

SUBSECCIÓN 1: ACCESO A SAN EDUARDO - EMP. RUTA PROV. Nº 94 (I). PROVINCIA DE SANTA FE

Texto de la Circular: Se comunica la Nueva Fecha de Apertura de Ofertas del Proceso 46-0017-LPU23, para el día

02 de Junio de 2023 a las 10:00 hs.

e. 30/03/2023 N° 20638/23 v. 05/04/2023

## ¿Tenés dudas o consultas?

Escribinos por mail a atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.





#### **SERVICIOS**

#### **LIMPIEZA**

#### **EJÉRCITO ARGENTINO**

Licitación Pública 0183/2023

UOC: 84/37 - Hospital Militar Regional Córdoba

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-33242278- -APN-HMRC#EA

Objeto: SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL PARA EL HOSPITAL MILITAR CÓRDOBA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/04/2023 00:00:00 a 12/04/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/04/2023 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/04/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/04/2023 08:00:00

e. 03/04/2023 N° 21524/23 v. 04/04/2023

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA CENTRAL

#### Licitación Pública 08/2023

Eiercicio: 2023

Clase: ETAPA ÚNICA NACIONAL Modalidad: SIN MODALIDAD

Expediente N°: EX-2023-00511702- -AFIP-SECFDVAFCE#SDGOAI

Objeto de la contratación: Servicio integral de limpieza para el edificio sede de la División Operativa Aduana de Mendoza y para la Oficina Mercaderías de Secuestros y Rezagos, dependientes del Departamento Aduana de

Mendoza

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS/CONSULTA DE PLIEGOS

Lugar / Dirección Plazo y horario

Por correo electrónico a la dirección ontratacionesadmend@afip.gob.ar

Hasta las 09:59 hs del día 14/04/23.

Costo del pliego: sin costo PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar / Dirección Plazo y Horario

Sección Económica Financiera Aduana de Mendoza - sita en Garibaldi 18, 2º piso - Ciudad de Mendoza

Días hábiles en el horario de 8:00 a 12:00 hs y hasta las 09:59 hs del día 14/04/23.

ACTO DE APERTURA

Lugar / Dirección Día y Hora

Sección Económica Financiera Aduana de Mendoza - sita en Garibaldi 18, 2° piso - Ciudad de Mendoza

A las 11:00 hs. el día 14 de Abril de 2023.

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

#### Licitación Pública 28/2023

Ejercicio: 2023

Expediente N°: 2300600650

Objeto de la contratación: SERVICIO DE LIMPIEZA PARA LA ADUANA DE RAFAELA

Costo del pliego: Sin valor comercial. RETIRO O ADQUISICION DE PLIEGOS

Lugar/Dirección: SECCION ECONÓMICO FINANCIERA-DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán

1815, 6° piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316.

Plazo y horario: División Aduana de Rafaela ubicado en Necochea Nº 215 P.A Prov. de Santa Fe

Días hábiles administrativos hasta el 21 /04/2023 a las 10:59hs

**CONSULTA DE PLIEGOS** 

Lugar/Dirección: SECCION ECONÓMICO FINANCIERA-DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 6º piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316.

Plazo y Horario: División Aduana de Rafaela ubicado en Necochea Nº 215 P.A Prov. de Santa Fe

Días hábiles administrativos hasta el 21 /04/2023 a las 10:59hs

PRESENTACION DE OFERTAS

Lugar/Dirección: COMISIÓN DE APERTURA - DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 4º

piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316

Plazo y Horario: Días hábiles administrativos hasta el 21 /04/2023 a las 10:59hs

ACTO DE APERTURA

Lugar/Dirección: COMISIÓN DE APERTURA-DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 4º

piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316 Día y Hora: El día 21 /04/2023 a las 11:00 hs.

e. 03/04/2023 N° 21786/23 v. 04/04/2023

#### SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO

#### Licitación Pública 3/2023

UOC: 64/000 - Departamento de Compras y Contrataciones- SRT

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-09454049- -APN-SF#SRT

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 4 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 31-03-2023

Objeto: Contratación de un servicio de limpieza para la S.R.T., Comisiones Médicas y Delegaciones.

Texto de la Circular: Se notifican nuevas fechas para el Acto de Apertura de ofertas del Proceso 64-0003-LPU23 - EX-2023-09454049--APN-SF#SRT "Contratación de un servicio de limpieza para la S.R.T., Comisiones Médicas

y Delegaciones":

Fecha y hora fin de consultas: 17/04/2023 11:00 hs

Fecha y hora fin de recepción de documentos en soporte físico: 20/04/2023 11:00 hs

Fecha y hora de Acto de Apertura: 20/04/2023 11:00 hs

e. 03/04/2023 N° 21742/23 v. 03/04/2023

#### **BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA**

#### Licitación Pública CDS-1160/2023

OBJETO: Servicio de limpieza de los edificios de la Casa Central del BNA ubicados en Bmé. Mitre 326, Edificio Bmé. Mitre 343, Anexo Bartolomé Mitre 311 (1° Piso), Talleres y Depósitos Barracas (Pedriel 1750), Centro de Procesamiento Paralelo, Archivo Flores, Viviendas Palermo, Instituto de Capacitación Malvinas Argentinas, Anexo Florida (2°, 3°, 4° y 5° Piso), Anexo Edificio Libertad, Avda. Corrientes 345 (2° Piso), Galpón Pedro de Mendoza 2233, Anexo AFIP, Anexo Palacio de Hacienda y Puesto Permanente de Atención del Edificio Cóndor del Estado

Mayor de la Fuerza Aérea Argentina, todos de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, por la cantidad exacta de turnos requerida y por el período de dos años, con opción a prorrogar por un año más a solo criterio del Banco.

CONSULTA DE PLIEGO: www.bna.com.ar

SOLICITUD DEL PLIEGO: administracion-contrataciondeservicios@bna.com.ar

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Contratación de Servicios (Bmé. Mitre 326 - 3 er piso Local 310 - Capital Federal).

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Contratación de Servicios (Bmé. Mitre 326 - 3 er piso Local 310 - Capital Federal), el día 26.04.23 a las 12:00 horas.

e. 31/03/2023 N° 20086/23 v. 05/04/2023

#### **SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN**

#### CONSEJO NACIONAL DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS

#### Licitación 02/2023

LICITACIÓN Nro 02/2023: "CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE SEGURIDAD y VIGILANCIA PARA EL PREDIO Y EDIFICIOS DEL CENTRO CIENTIFICO TECNOLOGICO ROSARIO (CCT-Rosario) "

Contratante: CCT ROSARIO - CONICET

Solicitud del Pliego: Deberán solicitarlo a consultalicitacion@rosario-conicet.gov.ar y luego se le remitirá a la misma casilla.

Recepción de ofertas: hasta una hora antes previo a la apertura de los sobres.

Apertura: 28 de abril de 2023 a las 10 hs. Se puede presenciar en la sala de reuniones del CCT-Rosario.

e. 31/03/2023 N° 20745/23 v. 10/04/2023

#### **SERVICIOS DIVERSOS**

#### SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA Licitación Pública 0002/2023

UOC: 334/000 - Coordinación de Compras y Contrataciones - MA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-09723695- -APN-DCOYCO#MAGYP

Objeto: Servicio de Operación y Mantenimiento Preventivo de Calderas

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/04/2023 09:00:00 a 17/04/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/04/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/04/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo v horario: 17/04/2023 09:00:00

e. 03/04/2023 N° 21609/23 v. 04/04/2023

#### **COMISIÓN NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES**

#### Licitación Pública 0003/2023

UOC: 15 - Subgerencia de Compras y Contrataciones

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-27387477- -APN-GAYRRHH#CONAE Objeto: Servicio de auto con chofer para el CETT, prov. de Córdoba

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 31/03/2023 08:00:00 a 18/04/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/04/2023 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/04/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/04/2023 11:00:00

e. 31/03/2023 N° 20603/23 v. 03/04/2023

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

#### Licitación Pública 0003/2023

UOC: 81/100 - DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-08975616- -APN-DCYS#MI

Objeto: Licencias y Servicio de Mantenimiento de Firewalls, servidores, almacenamiento en bloque

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/04/2023 09:00:00 a 14/04/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/04/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/04/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/04/2023 10:00:00

e. 03/04/2023 N° 21783/23 v. 04/04/2023



#### SECRETARÍA DE INDUSTRIA Y DESARROLLO PRODUCTIVO

#### Licitación Pública 0005/2023

UOC: 315/000 - Dirección General de Administración - MP

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-28033053- -APN-DCYC#MDP

Objeto: Contratación del servicio de producción y coordinación integral de eventos oficiales con destino a la SECRETARÍA DE INDUSTRIA Y DESARROLLO PRODUCTIVO del MINISTERIO DE ECONOMÍA por el término de

DOCE (12) meses y/o hasta agotar las cantidades máximas requeridas.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/04/2023 10:00:00 a 17/04/2023 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/04/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/04/2023 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/04/2023 13:00:00

e. 03/04/2023 N° 21782/23 v. 04/04/2023

#### MINISTERIO DE EDUCACIÓN

#### Licitación Pública 0008/2023

UOC: 82/000 - Dirección General de Administración y Gestión Financiera - ME

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-09783320- -APN-DC#ME

Objeto: Servicio para el desarrollo y mantenimiento evolutivo y correctivo de SITRARED

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/04/2023 09:00:00 a 18/04/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/04/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/04/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/04/2023 12:00:00

e. 03/04/2023 N° 21534/23 v. 04/04/2023



#### SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO

#### Licitación Pública 0008/2023

UOC: 64/000 - Departamento de Compras y Contrataciones- SRT

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-28453706- -APN-SF#SRT

Objeto: Consultoría Especializada para evolucionar las aplicaciones ADU

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 31/03/2023 00:00:00 a 14/04/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/04/2023 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/04/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/04/2023 11:00:00

e. 31/03/2023 N° 21300/23 v. 03/04/2023

#### SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

#### Licitación Pública 0010/2023

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-20395007- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Contratación de UN (1) servicio para el mantenimiento del sistema de trazabilidad apícola, por el termino

de DOCE (12) meses

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 31/03/2023 09:00:00 a 21/04/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/04/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/04/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/04/2023 12:00:00

e. 31/03/2023 N° 20834/23 v. 03/04/2023



#### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública 0069/2022

UOC: 46/11 - 11° Catamarca - DNV

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2022-31804959- -APN-DCAT#DNV

Objeto: RECONFIGURACION DEL PERFIL, RECUPERANDO COTA DE DESAGUE Y ASEGURAR EL

MANTENIMIENTO DEELLA, SOBRE TODO TENIENDO EN CUENTA LA EXPLOTACION AGUAS ABAJO

Presupuesto Oficial: \$40100817,19 referidos al 30/08/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 27/03/2023 23:50:00 a 28/04/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/04/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/04/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/04/2023 12:00:00

e. 28/03/2023 N° 19804/23 v. 21/04/2023

## OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN OFICINA DE COMPRAS Y LICITACIONES

#### Licitación Pública 02/2023

Expediente OS 1725/2023

Objeto: Por la presente se requiere la contratación de un servicio de conexión de acceso a Internet dedicado (Sede Central) y un enlace de datos sobre IP, para distintas dependencias ubicadas en edificios remotos entre la Obra Social del Poder Judicial de la Nación y la Corte Suprema de Justicia, por un período de treinta y seis (36) meses. Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Forma de adquisición de pliegos: Mediante transferencia bancaria a: Banco de la Nación Argentina, sucursal Tribunales (0089), cuenta nº 0005396241, CBU 0110025920000053962414, denominación: PJN-0500/320-Obra Social P.J.N., moneda: pesos. CUIT Obra Social del Poder Judicial de la Nación: 30-63619685-8. Una vez realizada la transferencia, deberán enviar vía correo electrónico a licitaciones@ospjn.gov.ar la constancia fehaciente del pago indicando a qué licitación corresponde, y número de expediente.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: oficina de Compras y Licitaciones – Lavalle 1653, piso 3° – C1048AAM – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 14 horas.

Valor del pliego: pesos veinte mil quinientos ochenta y ocho (\$ 20.588.-).

Apertura: 03/05/2023 a las 10 Hs.

e. 31/03/2023 N° 20967/23 v. 13/04/2023

#### ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS S.E.

#### Licitación Pública 04-2023

EXPTE. N° EX-2022-12716073-APN-MEG#AGP

OBJETO: MANTENIMIENTO DE ESPACIOS VERDES, RALEO DE ESPECIES ARBÓREAS, BARRIDO Y LIMPIEZA

DE CORDONES, VEREDAS Y MUELLES EN JURISDICCIÓN DE PUERTO BUENOS AIRES

DESTINO: GERENCIA DE SEGURIDAD Y PREVENCIÓN DE RIESGOS

FECHA DE APERTURA: 03-05-2023 a las 11 horas

PLAZO DE ENTREGA:

VEINTICUATRO MESES (24) MESES contados a partir de la fecha de aceptación de la Orden de Compra emitida por esta Administración.

**RETIRO DE PLIEGOS:** 

A través de la página web: https://www.argentina.gob.ar/transporte/administracion-general-puertos-se

PLIEGOS desde: 31-03-2023 PRESENTACION DE OFERTAS:

Desde las 24 horas anteriores de la fecha de apertura hasta la hora fijada para la misma, en la Sala de Aperturas de la Gerencia de Compras y Contrataciones, dirección Manuela Saénz 323 – 1er. Piso – C.A.B.A

e. 03/04/2023 N° 21536/23 v. 05/04/2023

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA CENTRAL

#### Licitación Pública 10/2023

Ejercicio: 2023

Clase: ETAPA ÚNICA NACIONAL Modalidad: SIN MODALIDAD

Expediente N°: EX-2023-00544954- -AFIP-SECFDVAFCE#SDGOAI

Objeto de la contratación: Provisión, traslado e instalación de un (01) módulo oficina/depósito para la ZPA POCITO

de la División Aduana de San Juan.

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS/CONSULTA DE PLIEGOS

Lugar / Dirección Plazo y horario

Por correo electrónico a las direcciones

msvelez@afip.gob.ar; lmores@afip.gob.ar; agraffigna@afip.gob.ar.;

Hasta el dia anterior a la fecha de apertura.

Costo del pliego: sin costo PRESENTACIÓN DE OFERTAS Lugar / Dirección Plazo y Horario

Sección Económico Financiera de la División Aduana de San Juan sito en Calle Rivadavia Oeste Nº 513/23 -

Ciudad de San Juan - San Juan (5400)

Días hábiles en el horario de 8:00 a 16:00 hs y hasta las 09:59 hs del día 14/04/23.

ACTO DE APERTURA

Lugar / Dirección Día y Hora

Sección Económico Financiera de la División Aduana de San Juan sito en Calle Rivadavia Oeste N° 513/23 - Ciudad de San Juan – San Juan (5400) A las 10:00 hs. El día 14 de Abril de 2023.

e. 03/04/2023 N° 21527/23 v. 04/04/2023

#### BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

#### Licitación Pública 15/2023

ERP Evento N° 1158

OBJETO: Servicio de mudanza para la carga, traslado, descarga, arme, desarme y acomodamiento de muebles de oficina, archivos deslizables, cajas fuertes y afines, por el término de 14 (catorce) meses a partir de su adjudicación, con opción a favor de la Institución de prorrogar el mismo por un período de hasta 12 (doce) meses.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes).

INSPECCIÓN DE EMPLAZAMIENTO DE LOS TRABAJOS: Se llevará a cabo el día 14/04/2023. Deberá coordinarse previamente con personal de la Gerencia de Infraestructura a los correos electrónicos

mariel.trotta@bcra.gob.ar, fszyldergemejn@bcra.gob.ar

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Hasta el día 25/04/2023, a los siguientes correoselectrónicos: catalina.parpaglione@bcra.gob.ar y mariana.counyo@bcra.gob.ar

FORMAS DE PRESENTAR LA OFERTA Y MODALIDAD DE APERTURA DE SOBRES: Las ofertas deberán presentarse personalmente en el Banco Central de la República Argentina, ubicado en Reconquista 266 PB, CABA, en la ventanilla que se encuentra frente a la puerta giratoria y tiene un cartel que dice "Gerencia de Contrataciones", el día 28/04/2023, entre las 10:00 y las 12:00 horas, en sobres cerrados, sellados y firmados, en los que se deberá incluir el número de la contratación y la fecha y hora de la apertura.

Ante la imposibilidad de presentar la oferta el día y franja horaria fijados, se podrá gestionar un turno para la fecha en que se quiera presentar la oferta y siempre con anterioridad a la fecha y hora fijadas para la apertura de sobres.

A tal fin, se deberá enviar un correo electrónico a proveedores@bcra.gob.ar, indicando nombre del proveedor y N° CUIT. Los pedidos que se reciban hasta las 11:00 horas podrán ser otorgados para el mismo día de la solicitud. En caso contrario se otorgarán a partir del día siguiente.

APERTURA DE SOBRES: El día 28/04/2023 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 28/03/2023 N° 19501/23 v. 03/04/2023

## UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA FACULTAD DE ARQUITECTURA Y URBANISMO

#### Licitación Pública 18/2022

PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES

LICITACIÓN PUBLICA Nº18/2022 EXPEDIENTE: 2400-3669/22

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: REFACCION PUERTAS AULAS 5,6 1 Y 2 DE LA FAU

**RETIRO DE PLIEGOS** 

FACULTAD DE ARQUITECTURA Y URBANISMO

DIRECCIÓN ECONÓMICO FINANCIERA - DEPARTAMENTO DE COMPRAS

CALLE 47 N° 162 LA PLATA - PCIA. DE BUENOS AIRES

TE: 0221-4236587/90 INT. 8 Ó www.argentinacompra.gov.ar

COSTO DEL PLIEGO: CERO PESOS (\$ 0,00)

CONSULTA DE PLIEGO

Hasta el 19 de abril de 2023

En FACULTAD DE ARQUITECTURA Y URBANISMO - DIR. ECONÓMICO FINANCIERA - DEPARTAMENTO DE COMPRAS

CALLE 47 Nº 162 LA PLATA - PCIA. DE BUENOS AIRES

TE: 0221-4236587/90 INT. 8

VISITA DE OBRA: el 11 de abril a las 10 hs, en la Facultad de Arquitectura-Calle 47 nº162 con los Arqs. Valeria Azpiazu y Aldo Bifaretti.-

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Hasta el 20 de Abril de 2023, a las 10HS.-

En FACULTAD DE ARQUITECTURA Y URBANISMO -DIR. ECONÓMICO FINANCIERA - DEPARTAMENTO DE COMPRAS

CALLE 47 N° 162 LA PLATA – PCIA. DE BUENOS AIRES

ACTO DE APERTURA: 20 de Abril de 2023, a las 12 HS.

FACULTAD DE ARQUITECTURA Y URBANISMO - DIR. ECONÓMICO FINANCIERA - DEPARTAMENTO DE COMPRAS

CALLE 47 N° 162

LA PLATA - PCIA. DE BUENOS AIRES

EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES, DE ESTE PROCEDIMIENTO PODRA SER CONSULTADO O RETIRADO CON EL FIN DE PRESENTARSE A COTIZAR, EN ESTE ULTIMO CASO INGRESANDO CON USUARIO Y CONTRASEÑA, EN EL SITIO WEB DE LA OFICINA NACIONAL DE COMPRAS WWW.COMPRAR.GOB.AR

e. 03/04/2023 N° 21523/23 v. 04/04/2023

#### BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

#### Licitación Pública 18/2023

ERP Evento Nº 1169

OBJETO: Provisión y armado de tabiques de aluminio y placas de yeso en diversos sectores del banco.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes).

INSPECCIÓN DE EMPLAZAMIENTO DE LOS TRABAJOS: La participante, antes de formular su oferta, podrá efectuar una verificación del estado en que se encuentra/n el/los bien/es objeto de la presente contratación, con la finalidad de realizar una correcta evaluación del servicio. La misma se llevará a cabo el día 18/04/23,

debiéndose coordinar anticipadamente con personal de la Gerencia de Infraestructura, de este Banco, a los correos electrónicos: cescobar@bcra.gob.ar / rromagnoli@bcra.gob.ar

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Hasta el día 24/04/23, a los siguientes correos electrónicos: catalina. parpaglione@bcra.gob.ar / mariana.counyo@bcra.gob.ar

FORMA DE PRESENTAR LA OFERTA: Las ofertas deberán presentarse personalmente en el Banco Central de la República Argentina, ubicado en Reconquista 266 PB, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en la ventanilla que se encuentra frente a la puerta giratoria y tiene un cartel que dice "Gerencia de Contrataciones", el día 3/05/23, entre las 10:00 y 12:00, en sobres cerrados, sellados y firmados.

Ante la imposibilidad de presentar la oferta el día y franja horaria fijados, se podrá gestionar un turno (siempre con anterioridad al establecido para la apertura), enviando un correo electrónico a proveedores@bcra.gob.ar APERTURA DE SOBRES: El día 3/05/23 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 31/03/2023 N° 20601/23 v. 04/04/2023

#### UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN MARTÍN

Licitación Pública 2/2023

CIRCULAR MODIFICATORIA Nº1

Licitación Publica Nº 2/2023

Objeto: Adecuación de la Escuela Secundaria Técnica.

Expediente N°: 189/2023.

Motivo: De oficio.

Por medio de la presente se prorroga la fecha de apertura de ofertas y se informan las nuevas fechas de la Licitación:

Fecha límite para retiro de Pliegos: Los interesados en formular propuestas podrán consultar y adquirir los Pliegos en el Sitio del Sistema Electrónico de Contrataciones COMPR.AR: https://comprar.gob.ar/ o bien desde la página institucional de la Universidad: http://convocatorias-publicas.unsam.edu.ar. Hasta el día 24 de abril del 2023 a las 12:45 horas.

Consultas a los Pliegos: De lunes a viernes de 10:00 a 16:00 horas, hasta el día 14 de abril del 2023 a las 16:00 horas, al mail compras@unsam.edu.ar

VISITA TÉCNICA OBLIGATORIA: A los efectos de presentar oferta, se deberá realizar una visita técnica, a coordinar con la Gerencia de Infraestructura al mail obramiguelete@unsam.edu.ar hasta CINCO (5) días antes de la fecha de apertura de ofertas.

Presentación de las ofertas: La oferta deberá ser presentada físicamente en la Dirección de Adquisiciones y Contrataciones, ubicada en Yapeyú N° 2068, PB, contra frente (1650), Partido de General San Martín, Prov. de Buenos Aires, en el horario de 11:00 a 16:00 horas, hasta el día 24/04/2023 a las 12:45 horas.

Apertura de ofertas: Se realizará el día 24 de abril del 2023 a las 13:00 horas.

e. 03/04/2023 N° 21633/23 v. 03/04/2023

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NORESTE

#### Licitación Pública 23/2023

CLASE: etapa única Nacional. MODALIDAD: sin modalidad. EXPEDIENTE N°: EX-2023-00527537- -AFIP-DVAFNE#SDGOAI. Objeto de la contratación: Servicio de acarreo de la Aduana de Posadas. RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS: Lugar / Dirección: Aduana de Posadas, Santa Fe N° 1862 – Posadas – Misiones o por correo electrónico a las direcciones alcicchini@afip.gob.ar, jborjas@afip.gob.ar, nchamorro@afip.gob.ar PLAZO Y HORARIO: hasta el día 20/04/2023 hasta las 15:00 horas. COSTO DEL PLIEGO: sin costo. CONSULTA DE PLIEGOS: Lugar / Dirección: Aduana de Posadas, Santa Fe N° 1862 – Posadas – Misiones o por correo electrónico a las direcciones alcicchini@afip.gob.ar, jborjas@afip.gob.ar, nchamorro@afip.gob.ar, PLAZO Y HORARIO: hasta el 20/04/2023 a las 15:00 horas. PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Lugar / Dirección: Aduana de Posadas, Santa Fe N° 1862 – Posadas – Misiones PLAZO Y HORARIO Hasta el 21/04/2023 a las 10:59 horas, los días hábiles administrativos de 09:00 a 15:00 hs. ACTO DE APERTURA: Lugar / Dirección: Aduana de Posadas, Santa Fe N° 1862 – Posadas – Misiones, Día y Hora: 21/04/2023 a las 11:00 horas.

e. 03/04/2023 N° 21566/23 v. 04/04/2023

#### MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE

#### Licitación Pública 26/2022

UOC: 262/11 Dirección General de Proyectos con Financiamiento Externo y Cooperación Internacional

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-124771387- -APN-DAFYPP#MAD

Tipo de Circular: Aclaratoria Con consulta

Número de Circular: 2 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 31-03-2023

Objeto: Consultoría Output 1.8 Salta - Proyecto GEF7 CIUDADES

Texto de la Circular: Habiendo recibido distintas consultas se informa que la entrega de documentación es por el sistema COMPR.AR salvo que requiera entrega física y que la cotización se debe realizar en moneda nacional.

e. 03/04/2023 N° 21738/23 v. 03/04/2023

#### MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE

#### Licitación Pública 27/2022

UOC: 262/11 Dirección General de Proyectos con Financiamiento Externo y Cooperación Internacional

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-125805561- -APN-DAFYPP#MAD

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 2 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 31-03-2023

Objeto: Consultoría Output 1.5 Mendoza

Texto de la Circular: Habiéndose detectado un error en el punto 7.1 COTIZACIÓN del Pliego de Bases y Condiciones

Particulares se aclara que la cotización debe efectuarse en moneda nacional.

e. 03/04/2023 N° 21640/23 v. 03/04/2023

#### **BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA**

#### Licitación Pública INM 5330

POSTERGAR la Licitación Pública N° INM 5330 para la ejecución de los trabajos de Restauración de fachadas y envolvente edilicia en el edificio de la Sucursal Azcuénaga (CABA).

El presente llamado será postergado para el día 12/04/2023 a las 13:00 Hs.

Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Se deberá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo:

COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 03/04/2023 N° 21665/23 v. 03/04/2023



Accedé a toda la información desde la APP del Boletín estés donde estés.

Podés descargarla de forma gratuita desde:









#### **VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO**

#### **CONCESIONES**

#### AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO

Concurso Público 1/2023

UOC: 392/000 - Dirección General de Administración - AABE

Ejercicio: 2023

Clase: Múltiple Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-04091364- -APN-DCCYS#AABE

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 3 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 31-03-2023

Objeto: Concesión de Uso - Explotación comercial de inmuebles FRENTE HIPÓDROMO DE PALERMO

Texto de la Circular: Modificación al Pliego de Bases y Condiciones Particulares:

Por medio de la presente se realizan modificaciones al Pliego de Bases y Condiciones Particulares respecto de los Artículos Nros. 1, 8, 9, 14, 16, 19, 22, 34, 38, ANEXO II – Características y Especificaciones técnicas de la concesión, ANEXO VIII – Convenio Interempresario o Consorcial y ANEXO D – Modelo de contrato de Concesión de Uso y se incorpora el ANEXO E DECLARACIÓN JURADA DE ELEGIBILIDAD.

En ese sentido, se podrá descargar la Circular N° 3 Modificatoria en el apartado ANEXOS del Proceso en cuestión a través del Sistema COMPR.AR

e. 03/04/2023 N° 21683/23 v. 03/04/2023



#### **LOCACIONES**

#### **INMUEBLES (LOC)**

#### **DEFENSORÍA DEL PUEBLO DE LA NACIÓN**

#### Licitación Pública 1/23

Expediente EX-2023-00013198- -DPN-ADM#DPN

OBJETO: Alquiler de un inmueble para la Sede y Anexo de la Institución

Retiro de pliego: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha Nº 365, Piso 3°, C.A.B.A., días hábiles de 10:00 a 14:00 hs.

Costo del pliego: Sin cargo.

Presentación de las ofertas: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha Nº 365 Piso 3º, C.A.B.A., hasta el día 12 de abril de 2023 a las 12:00 hs.

Acto de apertura: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha Nº 365 Piso 3°, C.A.B.A., día 12 de abril de 2023 a las 12:00 hs.

e. 22/03/2023 N° 18021/23 v. 03/04/2023

#### DEFENSORÍA DEL PUEBLO DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 2/23

Expediente EX-2023-00013208- -DPN-ADM#DPN

OBJETO: Alquiler de un inmueble con destino a oficinas de la Defensoría del Pueblo de la Nación en la ciudad de Córdoba, provincia de Córdoba.

Retiro de pliego: Avenida Colón 533 PH 2, Edificio Cumbre IV, de la ciudad de Córdoba, provincia de Córdoba, días hábiles de 10:00 a 14:30 hs.

Costo del pliego: Sin cargo.

Presentación de las ofertas: Avenida Colón 533 PH 2, Edificio Cumbre IV, de la ciudad de Córdoba, provincia de Córdoba hasta el día 12 de abril de 2023 a las 12:00 hs.

Acto de apertura: Avenida Colón 533 PH 2, Edificio Cumbre IV, de la ciudad de Córdoba, provincia de Córdoba, día 12 de abril de 2023 a las 12:00 hs.

e. 22/03/2023 N° 18029/23 v. 03/04/2023

#### DEFENSORÍA DEL PUEBLO DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 3/23

Expediente EX-2023-00013766- -DPN-ADM#DPN

OBJETO: Alquiler de un inmueble con destino a oficinas de la Defensoría del Pueblo de la Nación en la ciudad de San Salvador de Jujuy, provincia de Jujuy.

Retiro de pliego: calle Belgrano Nº 969 Planta Baja, Local 24 de la Galería del Colegio de Ingenieros de Jujuy, San Salvador de Jujuy, provincia de Jujuy, días hábiles de 10:00 a 14:00 hs.

Costo del pliego: Sin cargo.

Presentación de las ofertas: calle Belgrano Nº 969 Planta Baja, Local 24 de la Galería del Colegio de Ingenieros de Jujuy, San Salvador de Jujuy, provincia de Jujuy, hasta el día 12 de abril de 2023 a las 12:00 hs.

Acto de apertura: calle Belgrano N° 969 Planta Baja, Local 24 de la Galería del Colegio de Ingenieros de Jujuy, San Salvador de Jujuy, provincia de Jujuy, día 12 de abril de 2023 a las 12:00 hs.

e. 22/03/2023 N° 18022/23 v. 03/04/2023

#### **VARIOS**

#### PLAYAS FERROVIARIOS DE BUENOS AIRES S.A.

#### Concurso Público 6/2023

ALCANCE: Nacional. OBJETO: Locación con destino exclusivo a la explotación comercial de DOS (2) predios ubicados en las calles Honduras y Atacalco correspondientes a la manzana 55A parcelas 25 y 26 y manzana 39 parcela 4 en Palermo, C.A.B.A, por el plazo de TREINTA Y SEIS (36) meses. CONSULTAS DE PLIEGOS: Cualquier persona podrá tomar vista del pliego en el sitio web de la sociedad: https://www.playasferroviarias.com. ar/transparencia/Sección Compras y Contrataciones. RONDAS INFORMATIVAS PARA OFERENTES: se realizarán en forma presencial en la sede de la sociedad, Tucumán 500 PB, en las fechas 5/04/2023 a las 11hs y 14/04/2023 a las 16hs. VISITA TÉCNICA: Se realizará la visita a los predios en la fecha 3/04/2023 a las 11hs. CONSULTAS: Se aceptarán consultas hasta el 20/04/2023 a las 17hs, al correo electrónico: info@playasferroviarias.com.ar. PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Se realizará en sobre cerrado, con identificación del proceso de selección y los datos del oferente, en la oficina de Tucumán 500, PB hasta el 26/04/2023 a las 17hs. APERTURA DE SOBRES: Se realizará en la fecha 28/04/2023 a las 11hs.

e. 03/04/2023 N° 21739/23 v. 11/04/2023



#### **ADJUDICACIONES**

#### MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Contratación Directa 10/2023

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-15130919- -APN-DCYC#MDS

Objeto: CONTRATACIÓN DIRECTA CON UNA UNIVERSIDAD NACIONAL PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE UNA

**DIPLOMATURA** 

Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL DE LA NACION

Tipo de Procedimiento: Contratación Directa Nº 95-0010-CDI23

Clase / causal de procedimiento: Contratación Directa por adjudicación simple con una Universidad Nacional.

Modalidad: Sin modalidad

N° de Expediente: EX-2023-15130919-APN-DCYC#MDS

Objeto: Seguimiento del desarrollo e implementación de los programas sociales, a realizar con la Universidad

Nacional de General San Martín.

Resolución N° RESOL-2023-147-APN-SGA#MDS, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR

e. 03/04/2023 N° 21532/23 v. 03/04/2023

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NORESTE

#### Licitación Pública 11/23

Expediente N°: EX-2023-00311429--AFIP-DVAFNE#SDGOAI. Objeto de la contratación: Adquisición de automotores tipo Pick Up; Sedan Mediano y Furgón para la Dirección Regional Aduanera NORESTE.

En cumplimiento de lo establecido en el Artículo 58 de la Disposición Nº 247/22 (AFIP), se informa que se encuentra a disposición para consulta de los señores oferentes la DI-2023-67-E-AFIP-DIRANE#SDGOAI mediante la cual se resolvió: Artículo 1°: APROBAR el procedimiento de Licitación Pública Nº 11/2023 (DI RANE), tramitada para la ADQUISICIÓN DE AUTOMOTORES TIPO PICK UP, SEDAN MEDIANO Y FURGÓN PARA LA DIRECCIÓN GENERAL DE ADUANAS. Artículo 2º: DECLARAR INADMISIBLES a las ofertas Nº 1 de SEEWALD AUTO S.A., C.U.I.T. N° 30-67251027-5 y N° 3 de GONZALEZ AUTOMOVILES S.A., C.U.I.T. N° 30-68324715-0, por no ajustarse al pliego de bases y condiciones que rige para el trámite. Artículo 3º: DECLARAR ADMISIBLES a las ofertas Nº 2 de BAZYLUK S.A, C.U.I.T. Nº 33-70759714-9, Nº 4 de SERVANDO MENOR S.A., C.U.I.T. Nº 30-70880083-6 y Nº 5 de KYOTO AUTOMOTORES S.R.L., C.U.I.T. Nº 30-71226318-7. Artículo 4º: ADJUDICAR el renglón Nº 1 de la Licitación Pública Nº 11/2023 (DI RANE), a la oferta Nº 5 de KYOTO AUTOMOTORES S.R.L., C.U.I.T. Nº 30-71226318-7, para la adquisición de 6 (seis) unidades AUTOMOTOR TIPO PICK UP 4X2, CONFORME A LAS CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES DETALLADAS EN EL PLIEGO, NISSAN FRONTIER S, por un precio unitario de \$ 10.379.219,00 (Pesos: diez millones trescientos setenta y nueve mil doscientos diecinueve con 00/100) y un monto total: \$ 62.275.314,00 (Pesos sesenta y dos millones doscientos setenta y cinco mil trescientos catorce con 00/100). Artículo 5º: ADJUDICAR el renglón Nº 2 de la Licitación Pública Nº 11/2023 (DI RANE), a la oferta N° 5 de KYOTO AUTOMOTORES S.R.L., C.U.I.T. N° 30-71226318-7, para la adquisición de 6 (seis) unidades AUTOMOTOR TIPO PICK UP 4X4, CONFORME A LAS CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES DETALLADAS EN EL PLIEGO, NISSAN FRONTIER S, por un precio unitario de \$ 11.663.150,00 (Pesos once millones seiscientos sesenta y tres mil ciento cincuenta con 00/100) y un monto total de \$ 69.978.900,00 (Pesos sesenta y nueve millones novecientos setenta y ocho mil novecientos con 00/100). Artículo 6º: ADJUDICAR el renglón Nº 3 de la Licitación Pública Nº 11/2023 (DI RANE), a la oferta Nº 4 de SERVANDO MENOR S.A. C.U.I.T. 30-70880083-6 para la adquisición de 4 (cuatro) unidades AUTOMOTOR TIPO SEDAN MEDIANO CONFORME A LAS CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES DETALLADAS EN EL PLIEGO, RENAULT LOGAN LIFE motor 1,6 por un precio unitario de \$ 5.500.000,00 (Pesos cinco millones quinientos mil con 00/100) y un monto total de \$ 22.000.000,00 (Pesos veintidós con 00/100). Artículo 7º: ADJUDICAR el renglón Nº 4 de la Licitación Pública Nº 11/2023 (DI RANE), a la oferta N° 2 de BASZLUK S.A., C.U.I.T. N° 33-70759714-9, para la adquisición de 2 (dos) unidades AUTOMOTOR TIPO FURGÓN CERRADO, CONFORME A LAS CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES DETALLADAS EN EL PLIEGO MERCEDEZ BENZ SPRINTER 311 CDI Street Furgón 3250 TN V 1, por un precio unitario de \$ 13.522.000,00 (Pesos

trece millones quinientos veintidós mil con 00/100) y un monto total de \$ 27.044.000,00 (Pesos veintisiete millones cuarenta y cuatro mil con 00/100).

Consultas: por correo electrónico a las direcciones jborjas@afip.gob.ar y/o alcicchini@afip.gob.ar, o de forma presencial en la sede de la mencionada Dirección Regional, sita en Santa Fe N° 1862 – 3° Piso – de la Ciudad de Posadas - Misiones, en el horario de 09:00 a 15:00 horas.

e. 03/04/2023 N° 21614/23 v. 03/04/2023

#### HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

#### Licitación Pública 14/2023

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-11254410 - - APN-DCYC#HP

Objeto: ADQUISICIÓN DE ARCO EN C

Texto del Aviso: HOSPITAL NACIONAL.PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 96-0014-LPU23 Expediente Electrónico Nº EX-2023-11254410- -APN-DCYC#HP - DI-

2023-336-DNE#HP

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: ADQUISICIÓN DE ARCO EN C Clase De etapa única nacional - Modalidad SIN MODALIDAD

OFERENTE: TECNOIMAGEN S.A. el renglón nº 1 de la licitación pública nº 14/23 por la suma total de PESOS

NOVENTA MILLONES NOVECIENTOS SESENTA Y TRES MIL SEISCIENTOS (\$ 90.963.600,00)

e. 03/04/2023 N° 21528/23 v. 03/04/2023

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PATAGÓNICA

#### Licitación Pública 50/22

N° DE EXPEDIENTE: EX-2022-02205581- -AFIP-DIRAPT#SDGOAI

OBJETO: PROVISIÓN DE MATERIALES Y MANO DE OBRA PARA LA AMPLIACIÓN Y REMODELACIÓN EN RESGUARDO FRONTERIZO RÍO ENCUENTRO, DIVISIÓN ADUANA ESQUEL, PROVINCIA DEL CHUBUT.

Se comunica que se encuentra a disposición de los interesados el Acto Dispositivo N° DI-2023-35-E-AFIP-DIRAPT#SDGOAI, mediante el cual se formalizó la adjudicación de la Licitación Pública N° 50/22 (DI RAPT) a favor de la firma LAG OAP CONSTRUCCIONES S.S. CUIT 30-71694400-6, por un importe total de PESOS CINCUENTA MILLONES OCHOCIENTOS OCHENTA Y CUATRO MIL CUARENTA Y CUATRO CON 11/100 (\$ 50.884.044,11).

LUGAR DE CONSULTA: División Administrativa y Financiera de la Dirección Regional Aduanera Patagónica – Belgrano N° 275 - 3° Piso – Comodoro Rivadavia – Provincia del Chubut – Días hábiles administrativos de 09:00 a 15:00 hs.

e. 03/04/2023 N° 21539/23 v. 03/04/2023



#### **HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS**

Licitación Pública 7/2023

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-06590532- -APN-DCYC#HP

Objeto: ADQUISICIÓN DE SISTEMA DE DIGITALIZACIÓN DE IMÁGENES MÉDICAS

Texto del Aviso: HOSPITAL NACIONAL.PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 96-0007-LPU23 Expediente Electrónico Nº EX-2023-06590532- -APN-DCYC#HP - DI-

2023-34980364-APN-DNE#HP

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: ADQUISICIÓN DE SISTEMA DE DIGITALIZACIÓN DE IMÁGENES MÉDICAS.

Clase De etapa única nacional - Modalidad SIN MODALIDAD

OFERENTE: DIMED S.A., el renglón nº 1, de la licitación pública nº 07/23 por la suma total de PESOS NUEVE

MILLONES OCHOCIENTOS OCHENTA MIL (\$ 9.880.000,00).

e. 03/04/2023 N° 21526/23 v. 03/04/2023

## ¿Tenés dudas o consultas?

Comunicate con el Boletín Oficial a través de los siguientes canales:

- Por teléfono al 0810-345-BORA (2672) o 5218-8400
- Por mail a atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar
- Mediante el formulario de contacto en nuestra web

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.



### **DICTÁMENES DE EVALUACIÓN**

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SUR

#### Licitación Pública 06/23

EX-2023-00289897- -AFIP-SGCFDIRSUR#SDGOPIM

OBJETO: Instalación y puesta en servicio de sistema de cableado estructurado de telecomunicaciones en Agencia N° 100 (DI RSUR).

Se encuentra a disposición para consulta de los Señores oferentes, el Acta de Evaluación Nº 10/23, AFIP DGI Dirección Regional Sur, correspondiente a las Licitación Pública Nº 06/23 (DI RSUR).

Consultas a: maturon@afip.gob.ar

e. 03/04/2023 N° 21740/23 v. 03/04/2023



# Encontrá lo que buscás

Accedé desde la web o desde la app a búsqueda avanzada, escribí la palabra o frase de tu interés y obtené un resultado de forma fácil y rápida.

#### Podés buscar por:

- Frases literales entre comillas o palabras claves.
- Sección y período de búsqueda.

